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General & Reference
NT9912) ; NEW TESTAMENT TITLES AND DESCRIPTIVE AND FIGURATIVE NAMES OF THE LORD 
JESUS CHRIST; ; ; 16pp; Hardback, insc.()

£5.00

NT12725) ; ABLE MINISTERS OF THE NEW TESTAMENT - PAPERS READ AT THE PURITAN AND 
REFORMED STUDIES CONFERENCE DECEMBER 1964; ; 1964; 96pp; Paperback, insc.()

£3.00

NT10677) Abbott, Edwin A; PARADOSIS OR ''IN THE NIGHT IN WHICH HE WAS (?) BETRAYED'' 
(Diatessarica Part IV); Adam & Charles Black; 1904; 216pp; Hardback, green cloth, sl. pencillings()

£50.00

NT10673) Abbott, Edwin A; THE FOURFOLD GOSPEL - (Diatessarica Part X)  5 VOLUMES; CUP; 
1913; pp; Hardback, green cloth, some covers badly damp damageed, especially volume 5()

£100.00

NT10682) Abbott, Edwin A; NOTES ON NEW TESTAMENT CRITICISM (Diatessarica Part VII); 
Adam & Charles Black; 1907; 312pp; Hardback, green cloth()

£50.00

NT10680) Abbott, Edwin A; LIGHT ON THE GOSPEL FROM AN ANCIENT POET (Diatessarica Part 
IX); CUP; 1912; 599pp; Hardback, green cloth, sl. foxing()

£50.00

NT10683) Abbott, EdwinA; ''THE SON OF MAN'' OR CONTRIBUTIONS TO THE STUDY OF THE 
THOUGHTS OF JESUS (Diatessarica Part VIII); CUP; 1910; 872pp; Hardback, hinges weak, 
pencillings()

£50.00

NT11882) Alexander, David; PHOTO-GUIDE TO THE NEW TESTAMENT - SECOND EDITION; Lion; 
1974; 155pp; Hardback in dustjacket, cold. illus.()

£5.00

NT13137) Alford, Henry; HOW TO STUDY THE NEW TESTAMENT THE GOSPELS AND THE ACTS OF 
THE APOSTLES; Strahan & Co; 1868; 360pp; Hardback, covers dull()

£15.00

NT10495) Baker, T.G.A.; WHAT IS THE NEW TESTAMENT?; SCM; 1977; 127pp; Paperback, insc.() £3.00

NT11122) Baker, T.G.A.; WHAT IS THE NEW TESTAMENT?; SCM; 1969; 127pp; Paperback, text 
marked()

£3.00

NT10971) Barclay, William; NEW TESTAMENT STUDIES; Scottish S.S.U.; ; 82pp; Card covers() £3.00

NT8276) Batey, Richard ed.; NEW TESTAMENT ISSUES; SCM; 1970; 241pp; Paperback, insc.() £5.00

NT7610) Batey, Richard ed.; NEW TESTAMENT ISSUES; SCM; 1970; 241pp; Paperback, insc.() £5.00

NT11426) Baxter, Margaret; JESUS CHRIST HIS LIFE AND HIS CHURCH - NEW TESTAMENT 
INTRODUCTION 1; SPCK; 1987; 144pp; Paperback, insc., b/w illus.()

£3.00

NT6656) Beck, Brian E.; READING THE NEW TESTAMENT TODAY. AN INTRODUCTION TO NEW 
TESTAMENT STUDY; Lutterworth; 1977; 164pp; Paperback, pencillings()

£5.00

NT6245) Blaiklock, E.M.; THE ARCHAEOLOGY OF THE NEW TESTAMENT; Thomas Nelson; 1984; 
186pp; Paperback, b/w illus.()

£5.00

NT6683) Blaiklock, E.M.; THE ARCHAEOLOGY OF THE NEW TESTAMENT. REVISED AND UPDATED; 
Thomas Nelson; 1984; 186pp; Paperback, b/w illus.()

£4.00

NT6478) Bornkamm, Gunther; THE NEW TESTAMENT. A GUIDE TO ITS WRITINGS. TRANSLATED 
BY R & I FULLER; SPCK; 1974; 166pp; Paperback()

£4.00

NT9433) Bouch, John A; THE NEW TESTAMENT - WRITTEN BY WHOM AND WHEN; Christian 
Community; 1889; 16pp; Pamphlet()

£3.00

NT9371) Brown, Caleb C.; LINES AND LINKS IN THE NEW TESTAMENT PART 1; S.W. Partridge; ; 
119pp; Hardback()

£5.00

NT13348) Brown, Schuyler; THE ORIGINS OF CHRISTIANITY A HISTORICAL INTRODUCTION TO 
THE NEW TESTAMENT; OUP; 1989; 169pp; Paperback, insc.()

£5.00

NT13358) Brown, Schuyler; THE ORIGINS OF CHRISTIANITY A HISTORICAL INTRODUCTION TO 
THE NEW TESTAMENT; OUP; 1984; 169pp; Paperback()

£5.00

NT12903) Bruce, F.F.; THE MESSAGE OF THE NEW TESTAMENT; Paternoster; 1972; 120pp; 
Paperback, insc.()

£3.00

NT12915) Carson, D.A.; NEW TESTAMENT COMMENTARY SURVEY -4TH EDITION; Inter-Varsity; 
1993; 92pp; Fine paperback()

£3.00

NT13339) Chilton, Bruce; BEGINNING NEW TESTAMENT STUDY; SPCK; 1986; 196pp; Paperback() £4.00



NT9821) Chilton, Bruce; BEGINNING NEW TESTAMENT STUDY; SPCK; 1986; 196pp; Paperback() £5.00

NT12239) Clarke, Robert; NEW TESTAMENT CHRISTIANS; Victory Press; 1952; 158pp; Hardback 
in chipped dustjacket()

£6.00

NT4852) Clarke, W.K. Lowther; NEW TESTAMENT PROBLEMS.  ESSAYS, REVIEWS, 
INTERPRETATIONS; SPCK; 1929; 222pp; Insc. sl. foxing()

£3.50

NT9180) Cobern, Camden M; THE NEW ARCHEOLOGICAL DISCOVERIES AND THEIR BEARING ON 
NEW TESTAMENT AND ON THE LIFE AND TIMES OF THE PRIMITIVE CHURCH - 2ND EDITION 
REVISED; Funk & Wagnalls; 1917; 698pp; Hardback, spine dull, b/w illus.()

£12.00

NT11553) Coggan, Donald; THE PRAYERS OF THE NEW TESTAMENT; H & S; 1967; 190pp; 
Hardback in torn dustjacket()

£3.00

NT8844) Coggan, Donald; FIVE MAKERS OF THE NEW TESTAMENT; H & S; 1962; 95pp; 
Paperback, insc.()

£3.00

NT9979) Collins, Raymond F; INTRODUCTION TO THE NEW TESTAMENT; SCM; 1983; 449pp; 
Paperback, insc. spine faded, pencillings()

£8.00

NT11391) Davidson, Donald; IT HAPPENED TO THEM - CHARACTER STUDIES OF NEW 
TESTAMENT MEN AND WOMEN; M.M. & Scott; 1965; 142pp; Hardback, spine faded, insc.()

£4.00

NT10674) Davidson, Samuel; AN INTRODUCTION TO THE STUDY OF THE NEW TESTAMENT - 2 
FVOLUMES; Longmans Green; 1868; 520&547pp; Hardback, spines faded()

£50.00

NT7998) Davies, W.D.; INVITATION TO THE NEW TESTAMENT - A GUIDE TO ITS MAIN 
WITNESSES; DLT; 1967; 540pp; Hardback in sl. torn dustjacket, insc.()

£10.00

NT11275) Davies, W.D.; INVITATION TO THE NEW TESTAMENT - A GUIDE TO ITS MAIN 
WITNESSES; SPCK; 1979; 540pp; Paperback()

£5.00

NT10903) Davies, W.D.; INVITATION TO THE NEW TESTAMENT A GUIDE TO ITS MAIN 
WITNESSES; SPCK; 1979; 540pp; Paperback, paper browning, rubber stamp mk. insc.()

£5.00

NT8311) Davies, W.D.; INVITATION TO THE NEW TESTAMENT - A GUIDE TO ITS MAIN 
WITNESSES; 1983; 540; pp; Paperback, insc.()

£8.00

NT10537) Davies, W.D.; INVITATION TO THE NEW TESTAMENT - A GUIDE TO ITS MAIN 
WITNESSES; SPCK; 1983; 540pp; Paperback()

£8.00

NT12733) Davies, W.D.; INVITATION TO THE NEW TESTAMENT - A GUIDE TO ITS MAIN 
WITNESSES; DLT; 1967; 540pp; Hardback, spine faded, insc.()

£5.00

NT10240) Dennett, Herbert; GRAPHIC GUIDE TO MODERN VERSIONS OF NEW TESTAMENT - 
HOW TO UNDERSTAND AND USE THEM; Samuel Bagster; 1965; 142pp; Hardback in dustjacket, 
insc.()

£8.00

NT11756) Dennett, Herbert; GRAPHIC GUIDE TO MODERN VERSIONS OF THE NEW TESTAMENT - 
HOW TO UNDERSTAND AND USE THEM; Samuel Bagster; 1965; 142pp; Hardback in dustjacket()

£5.00

NT6360) Dunnett, Walter M; AN OUTLINE OF NEW TESTAMENT SURVEY; Moody; 1960; 176pp; 
Paperback()

£4.00

NT8277) Earle, Ralph ed.; EXPLORING THE NEW TESTAMENT; Beacon Hill; 1955; 467pp; 
Hardback in dustjacket()

£10.00

NT9292) Ehrhardt, Arnold; THE FRAMEWORK OF THE NEW TESTAMENT STORIES; MUP; 1964; 
336pp; Hardback in chipped dustjacket()

£12.00

NT12524) Field, Frederick; NOTES ON THE TRANSLATION OF THE NEW TESTAMENT BEING THE 
OTIUM NORVICENSE (PARS TERTIA) - REPRINTED WITH ADDITIONS  BY THE AUTHOR; CUP; 1899; 
267pp; Hardback, covers scuffed, spine nicked, insc.()

£20.00

NT9228) Filson, Floyd V; A NEW TESTAMENT HISTORY; SCM; 1980; 428pp; Paperback() £8.00

NT8789) Filson, Floyd V; A NEW TESTAMENT HISTORY; SCM; 1983; 428pp; Paperback() £8.00

NT11251) Filson, Floyd V.; A NEW TESTAMENT HISTORY; SCM; 1965; 428pp; Hardback in torn 
dustjacket()

£8.00

NT11102) Godet, F; STUDIES ON THE NEW TESTAMENT - 10TH EDITION; H & S; 1895; 398pp; 
Hardback, binding shaken()

£8.00



NT10645) Grant, Robert M; A HISTORICAL INTRODUCTION TO THE NEW TESTAMENT; Collins; 
1971; 447pp; Paperback, paper browning, insc.()

£3.00

NT10494) Grant, Robert M; A HISTORICAL INTRODUCTION TO THE NEW TESTAMENT; Collins; 
1974; 447pp; Paperback, paper browning, insc.()

£3.00

NT8386) Grant, Robert M; A HISTORICAL INTRODUCTION TO THE NEW TESTAMENT; Collins; 
1971; 447pp; Paperback, insc. paper browning()

£4.00

NT10864) Green, M & Stevens, R.P.; NEW TESTAMENT SPIRITUALITY; Eagle; 1994; 227pp; Fine 
paperback()

£4.00

NT10452) Green, Thomas Sheldon; A COURSE OF DEVELOPED CRITICISM ON PASSAGES OF THE 
NEW TESTAMENT MATERIALLY AFFECTED BY VARIOUS READINGS; Samuel Bagster; ; 192pp; 
Hardback, spine nicked, sl. foxing()

£20.00

NT12898) Guthrie, Donald; NEW TESTAMENT INTRODUCTION; Inter-Varsity; 1970; 1054pp; 
Hardback in dustjacket()

£8.00

NT12636) Guthrie, Donald; THE TEACHING OF THE NEW TESTAMENT - BIBLE STUDY 
COMMENTARY; Scripture Union; 1983; 144pp; Paperback, insc.()

£3.00

NT13184) Guy, Harold A.; THE NEW TESTAMENT PROPHECY ITS ORIGIN AND SIGNIFICANCE; 
Epworth; 1947; 186pp; Hardback in chipped dustacket()

£10.00

NT13223) Harvey, A.E (ed); ALTERNATIVE APPROACHES TO NEW TESTAMENT STUDY; SPCK; 
1985; 144pp; Fine paperback()

£3.00

NT12853) Hastings, J. ed.; A DICTIONARY OF CHRIST AND THE GOSPELS - 2 VOLUMES; T & T 
Clark; 1906; 936&912pp; Hardback, hinges weak, insc.()

£15.00

NT13170) Hastings, James; A DICTIONARY OF CHRIST AND THE GOSPELS 2 VOLUMES; T & T 
Clark; 1906; 936+912pp; Hardback, spines nicked, hinges weak()

£14.00

NT6670) Henry, Patrick; NEW DIRECTIONS IN NEW TESTAMENT STUDY; SCM; 1980; 300pp; Limp 
cloth, spine faded, pencillings()

£7.00

NT4681) Henry, Patrick; NEW DIRECTIONS IN NEW TESTAMENT STUDY; SCM Press; 1980; 300pp; 
Limp cloth()

£4.00

NT11222) Henry, Patrick; NEW DIRECTIONS IN NEW TESTAMENT STUDY; SCM; 1980; 300pp; 
Paperback, spine faded()

£5.00

NT8798) Henry, Patrick; NEW DIRECTIONS IN NEW TESTAMENT STUDY; SCM; 1980; 300pp; 
Paperback, insc. pencillings()

£7.00

NT9567) Henshaw, T; NEW TESTAMENT LITERATURE - IN THE LIGHT OF MODERN SCHOLARSHIP; 
George Allen & Unwin; 1960; 453pp; Hardback in sl. torn dustjacket, text marked()

£8.00

NT4859) Herklots, H.G.G.; A FRESH APPROACH TO THE NEW TESTAMENT; SCM Press; 1951; 
126pp; D/w, insc.()

£2.50

NT13329) Hill, David; NEW TESTAMENT PROPHECY; M M & S; 1985; 240pp; paperback() £10.00

NT13328) Hooker, Morna (ed); WHAT ABOUT THE NEW TESTAMENT? ESSAYS IN HONOUR OF 
CHRISTOPHER EVANS; SCM; 1975; 242pp; Hardback in dustjacket()

£5.00

NT11681) Hooker, Morna D.; STUDYING THE NEW TESTAMENT; Epworth; 1985; 224pp; 
Paperback, covers creased, insc.()

£5.00

NT11978) Hooker, Morna D.; STUDYING THE NEW TESTAMENT; Epworth; 1985; 224pp; 
Paperback, covers creased()

£5.00

NT11904) Hooker, Morna ed.; WHAT ABOUT THE NEW TESTAMENT? ESSAYS IN HONOUR OF 
CHRISTOPHER EVANS; SCM; 1975; 242pp; Hardback in dustjacket()

£6.00

NT12021) Hooker, Morna ed.; WHAT ABOUT THE NEW TESTAMENT? ESSAYS IN HONOUR OF 
CHRISOPHER EVANS; SCM; 1975; 242pp; Hardback in dustjacket()

£6.00

NT13058) Houlden, J.L.; ETHICS AND THE NEW TESTAMENT; Mowbrays; 1975; 133pp; 
Paperback, ex lib, some pages loose, pencillings()

£3.00

NT11121) Hunter, A.M.; INTRODUCING THE NEW TESTAMENT - THIRD REVISED EDITION; SCM; 
1974; 216pp; Paperback()

£4.00



NT12408) Hunter, A.M.; INTRODUCING THE NEW TESTAMENT - THIRD REVISED EDITION; SCM; 
1974; 216pp; Paperback, insc.()

£3.00

NT8519) Hunter, A.M.; INTRODUCING THE NEW TESTAMENT - REVISED EDITION; SCM; 1972; 
216pp; Paperback()

£5.00

NT9171) Hunter, A.M.; INTRODUCING THE NEW TESTAMENT - REVISED EDITION; SCM; 1984; 
216pp; Paperback()

£4.00

NT12548) Hunter, A.M.; INTRODUCING THE NEW TESTAMENT; SCM; 1991; 216pp; Fine 
paperback()

£3.00

NT9558) Hunter, A.M.; INTRODUCING THE NEW TESTAMENT; SCM; 1986; 216pp; Paperback, 
covers creased()

£3.00

NT8808) Hunter, A.M.; INTRODUCING THE NEW TESTAMENT - REVISED EDITION; SCM; 1984; 
216pp; Paperback()

£4.00

NT7091) Hunter, A.M.; TEACHING AND PREACHING THE NEW TESTAMENT; SCM; 1963; 191pp; 
Sl. torn dustjacket()

£7.00

NT10095) Hunter, C.F.; THE NEW TESTAMENT - ITS WRITERS AND THEIR MESSAGES - SECOND 
EDITION; J.W. Butcher; ; 310pp; Hardback, covers dull, pencillings()

£5.00

NT9415) Hunter, C.F.; THE NEW TESTAMENT - ITS WRITERS AND THEIR MESSAGES - THIRD 
EDITION REVISED; Meth. Yth. Dpt.; 1944; 267pp; Hardback in torn dustjacket, text sl. marked()

£5.00

NT13234) Jeremias, Joachim; THE CENTRAL MESSAGE OF THE NEW TESTAMENT; SCM; 1965; 
95pp; Hardback in dustjacket, insc.()

£3.00

NT12938) Kasemann, Ernst; ESSAYS ON NEW TESTAMENT THEMES; SCM; 1964; 200pp; 
Paperback, paper browning()

£5.00

NT8266) Kasemann, Ernst; NEW TESTAMENT QUESTIONS OF TODAY; Fortress; 1979; 305pp; 
Paperback, insc.()

£9.00

NT9137) Kaye, Bruce; THE SUPERNATURAL IN THE NEW TESTAMENT; Lutterworth; 1977; 76pp; 
Paperback()

£4.00

NT8425) Klassen, William ed; CURRENT ISSUES IN NEW TESTAMENT INTERPRETATION - ESSAYS 
IN HONOR OF OTTO A PIPER; 1962; 1962; 302pp; Hardback in dustjacket, insc.()

£9.00

NT7605) Klassen, William ed.; CURRENT ISSUES IN NEW TESTAMENT INTERPRETATION - ESSAYS 
IN HONOR OF OTTO A PIPER; SCM; 1962; 302pp; Hardback in dustjacket, insc.()

£10.00

NT12215) Kummel, Werner Georg; INTRODUCTION TO THE NEW TESTAMENT; SCM; 1970; 
444pp; Paperback, insc.()

£5.00

NT13245) Kummel, Werner Georg; INTRODUCTION TO THE NEW TESTAMENT REVISED EDITION; 
SCM; 1975; 629pp; Hardback in chipped dustjacket()

£5.00

NT6204) Kummel, Werner Georg; INTRODUCTION TO THE NEW TESTAMENT; SCM; 1966; 444pp; 
Limp cloth, text marked()

£5.00

NT12365) Kummel, Werner Georg; INTRODUCTION TO THE NEW TESTAMENT; SCM; 1970; 
444pp; Paperback, insc.()

£5.00

NT12409) Kummel, Werner Georg; INTRODUCTION TO THE NEW TESTAMENT - REVISED 
EDITION; SCM; 1978; 629pp; Paperback, spine faded, insc.()

£5.00

NT12543) Kummel, Werner Georg; INTRODUCTION TO THE NEW TESTAMENT - REVISED 
EDITION; SCM; 1987; 629pp; Paperback, insc.()

£5.00

NT9278) Ladd, Geoge Eldon; THE NEW TESTAMENT AND CRITICISM; H & S; 1970; 222pp; 
Paperback()

£5.00

NT7648) Lillie, William; STUDIES NEW TESTAMENT ETHICS; Oliver & Boyd; 1961; 189pp; 
Hardback in sl. torn dustjacket()

£5.00

NT8378) Lillie, william; STUDIES IN NEW TESTAMENT ETHICS; Oliver & Boyd; 1961; 189pp; 
Hardback in dustjacket, insc.()

£8.00

NT9173) Lillie. William; STUDIES IN NEW TESTAMENT ETHICS; Oliver & Boyd; 1961; 189pp; 
Hardback in dustjacket()

£8.00



NT10989) Lincoln, Frances; STORIES FROM THE NEW TESTAMENT; National Gallery; 1997; 44pp; 
Fine hardback in dustjacket, cold. illus.()

£5.00

NT12958) Livingstone, E.A. (ed.); STUDIA BIBLICA 1978 - III PAPERS ON PAUL AND OTHER NEW 
TESTAMENT AUTHORS - 6TH INTERNATIONAL CONGRESS ON BIBLICAL STUDIES OXFORD 3-7 
APRIL 1978 - VOL III; JSOT; 1980; 468pp; Hardback in clear dustjacket()

£10.00

NT11640) Lohse, Eduard; DIE ENTSTEHUNG DES NEUEN TESTAMENTS VIERTE DURCHGESEHENE 
UND ERGANZTE AUFLAGE; W. Kohlhammer; 1983; 159pp; Paperback, book plate()

£3.00

NT9254) Luhrmann, Dieter; AN ITINERARY FOR NEW TESTAMENT STUDY; SCM; 1989; 131pp; 
Paperback()

£5.00

NT11234) Luhrmann, Dieter; AN ITINERARY FOR NEW TESTAMENT STUDY; SCM; 1989; 131pp; 
Paperback()

£3.00

NT11844) Malina, Bruce J.; THE NEW TESTAMENT WORLD - INSIGHTS FROM CULTURAL 
ANTHROPOLOGY; SCM; 1981; 169pp; Fine paperback()

£6.00

NT13122) Marshall, I. Howard; NEW TESTAMENT INTERPRETATION ESSAYS ON PRINCIPLES AND 
METHODS; Paternoster; 1985; 412pp; Paperback()

£6.00

NT8385) Marshall, L.H.; THE CHALLENGE OF NEW TESTAMENT ETHICS; Macmillan; 1964; 363pp; 
Paperback, pencillings()

£7.00

NT11777) Marshall, L.H.; THE CHALLENGE OF NEW TESTAMENT ETHICS; Macmillan; 1964; 
363pp; Paperback, text marked()

£3.00

NT12843) Martin, Ralph P.; THE FAMILY AND THE FELLOWSHIP: NEW TESTAMENT IMAGES OF 
THE CHURCH; Paternoster; 1979; 142pp; Paperback()

£5.00

NT12741) Marxsen, Willi; EINLEITUNG IN DAS NEUE TESTAMENT -EINE EINFUHRUNG IN IHRE 
PROBLEME; Gerd Mohn; 1964; 239pp; Hardback in chipped dustjacket, pencillings()

£4.00

NT6105) Mathews, Shailer; A HISTORY OF NEW TESTAMENT TIMES IN PALESTINE 175 B.C.-70 
A.D. REVISED EDITION; Macmillan; 1918; 234pp; Covers faded, book plate()

£5.00

NT11031) McRay, Ron; BEHOLD, I AM MAKING ALL THINGS NEW (rev.21:5) -  A STUDY OF BIBLE 
PROPHECY; Ron McRay; 2001; 76pp; Fine paperback()

£3.00

NT10307) Mill, W.H.; OBSERVATIONS ON THE ATTEMPTED APPLICATION OF PANTHEISTIC 
PRINCIPLES TO THE THEORY AND HISTORIC CRITICISM OF THE GOSPEL - 2ND EDITION; Deighton 
Bell; 1861; 365pp; Hardback, covers faded, sl. foxing. Llandaff Cathedral book plate()

£40.00

NT13640) Milligan, George; SELECTIONS FROM THE GREEK PAPYRI EDITED WITH TRANSLATIONS 
AND NOTES; CUP; 1910; 152pp; Hardback, library label()

£10.00

NT10872) Mills, J. Eustace; NEW TESTAMENT MINISTRIES; 1937; 1937; 240pp; Hardback, spine 
faded, foxing edges()

£5.00

NT13331) Minear, Paul S.; IMAGES OF THE CHURCH IN THE NEW TESTAMENT; Westminster 
Press; 1960; 294pp; Paperback()

£10.00

NT7497) Morrison, Clinton; AN ANALYTICAL CONCORDANCE TO THE REVISED STANDARD 
VERSION OF THE NEW TESTAMENT; Westminster Press; 1979; pp; Hardback in torn dustjacket()

£15.00

NT10493) Morton, H.V.; IN THE STEPS OF THE MASTER; Rich & Cowan; 1935; 388pp; Hardback 
in torn dustjacket, b/w illus.()

£5.00

NT11785) Moule, C.F.D.; WORSHIP IN THE NEW TESTAMENT; Lutterworth; 1964; 87pp; 
Paperback()

£3.00

NT11731) Nineham, D.E. et.al.; HISTORICITY AND CHRONOLOGY IN THE NEW TESTAMENT; SPCK; 
1965; 160pp; Paperback()

£4.00

NT10595) Parker, T.H.L.; CALVIN'S NEW TESTAMENT COMMENTARIES - SECOND EDITION; T & T 
Clark; 1993; 257pp; Fine paperback()

£7.00

NT7550) Parker, T.H.L.; CALVIN'S NEW TESTAMENT COMMENTARIES; SCM; 1971; 208pp; 
Hardback in dustacket, ex lib()

£10.00

NT13292) Parker, T.H.L.; CALVIN'S NEW TESTAMENT COMMENTARIES SECOND EDITION; T & T 
Clark; 1993; 257pp; Fine paperback()

£5.00



NT11759) Pate, C.Marvin; COMMUNITIES OF THE LAST DAYS THE DEAD SEA SCROLLS THE NEW 
TESTAMENT AND THE STORY OF ISRAEL; Apollos; 2000; 303pp; Fine paperback()

£7.00

NT13362) Perkins, Pheme; READING THE NEW TESTAMENT AN INTRODUCTION; Geoffrey 
Chapman; 1988; 350pp; Paperback, paper browning()

£8.00

NT11739) Perrin, N & Duling, D.C.; THE NEW TESTAMENT - AN INTRODUCTION -  
PROCLAMATION AND PARENESIS MYTH AND HISTORY - SECOND EDITION; Jovanovich; 1982; 
516pp; Paperback, b/w illus.()

£5.00

NT12025) Porter, S.E. (ed.); NEW TESTAMENT TEXT AND LANGUAGE - A SHEFFIELD READER;  
Sheffield Academic; 1997; 311pp; Fine paperback()

£8.00

NT13347) Reumann, John; VARIETY AND UNITY IN NEW TESTAMENT THOUGHT; OUP; 1991; 
330pp; Fine paperback()

£4.00

NT11810) Reumann, John; VARIETY AND UNITY IN NEW TESTAMENT THOUGHT; OUP; 1991; 
330pp; Fine paperback()

£4.00

NT11997) Riches, John; A CENTURY OF NEW TESTAMENT STUDY; Lutterworth; 1993; 246pp; 
Paperback()

£5.00

NT13366) Rouet, Albert; A SHORT DICTIONARY OF THE NEW TESTAMENT; Paulist Press; 1982; 
117pp; Paperback()

£5.00

NT12623) Sanders, Jack T.; ETHICS IN THE NEW TESTAMENT - CHANGE AND DEVELOPMENT; 
SCM; 1975; 144pp; Hardback in dustjacket, insc.()

£4.00

NT12980) Sandmel, Samuel; A JEWISH UNDERSTANDING OF THE NEW TESTAMENT - 
AUGMENTED EDITION; SPCK; 1977; 336pp; Paperback, covers creased()

£6.00

NT6968) Scott, Ernest F.; THE VARIETIES OF NEW TESTAMENT RELIGION; Charles Scribner; 1946; 
310pp; Ex lib()

£7.00

NT7329) Scott, Ernest Findlay; THE NEW TESTAMENT IDEA OF REVELATION; Ivor Nicholson & 
Watson; 1935; 255pp; Hardback, covers dull, insc.()

£5.00

NT10609) Scott, Ernest Findlay; THE NEW TESTAMENT TODAY; Macmillan; 1927; 92pp; 
Hardback in chipped dustjacket, sl. foxing()

£5.00

NT13623) Selwyn, Edward Carus; THE ORACLES IN THE NEW TESTAMENT; Hodder & Stoughton; 
1911; 452pp; Hardback, covers spotted, spine faded & nicked, rubber stamp mark()

£8.00

NT7451) Spivey, Robert & Smith, D; ANATOMY OF THE NEW TESTAMENT - A GUIDE TO ITS 
STRUCTURE AND MEANING - THIRD EDITION; Macmillan; 1982; 539pp; Hardback, faded, corners 
bumped()

£10.00

NT6015) Stirling, James; FINDS OF THE WAY. STUDIES IN NEW TESTAMENT CONVERSIONS; M & 
S; 1908; 179pp; Spine faded, insc.()

£4.00

NT11003) Stonehouse, N.B.; PAUL BEFORE THE AREOPAGUS AND OTHER NEW TESTAMENT 
STUDIES; Tyndale Press; 1957; 197pp; Hardback in chipped dustjacket, sl. foxing()

£15.00

NT11434) Stott, J & Le Peau, P.J.; SEEING THE SPIRIT AT WORK - 18 STUDIES WITH 
COMMENTARY FOR INDIVIDUALS OR GROUPS; Inter-Varsity; 1998; 110pp; Paperback()

£3.00

NT8564) Taylor, Vincent; NEW TESTAMENT ESSAYS; Epworth; 1970; 146pp; Hardback in 
dustjacket, insc.()

£5.00

NT9899) Throckmorton, Burton H; THE NEW TESTAMENT AND MYTHOLOGY; DLT; 1960; 255pp; 
Hardback in sl. torn dustjacket, sl. foxing()

£5.00

NT8788) Travis, Stephen H; GETTING TO KNOW THE NEW TESTAMENT; Mowbray; 1987; 169pp; 
Paperback, spine faded()

£4.00

NT7177) Travis, Stephen H.; GETTING TO KNOW THE NEW TESTAMENT; Mowbray; 1987; 169pp; 
Paperback, spine faded()

£4.00

NT5347) Van Unnik, W.C.; THE NEW TESTAMENT ITS HISTORY AND MESSAGE; Collins; 1964; 
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Washbourne; 1953; 765pp; Hardback in torn dustjacket, insc.()

£5.00

NT11566) ; THE NEW TESTAMENT IN BASIC ENGLISH; CUP; 1941; 461pp; Hardback in hipped 
dustjacket, paper browning, insc.()

£5.00

NT11843) ; THE PARALLEL NEW TESTAMENT - THE NEW TESTAMENT OF OUR LORD AND 
SAVIOUR JESUS CHRIST; OUP; 1882; 552pp; Hardback, spine nicked, insc. large paper edition()

£10.00

NT12570) ; THE TWENTIETH CENTURY NEW TESTAMENT - A TRANSLATION INTO MODERN 
ENGLISH - REVISED EDITION; SSU; 1904; 523pp; Hardback, spine dull, insc.()

£5.00

NT9907) ; THE NEW TESTAMENT OF OUR LORD AND SAVIOUR JESUS CHRIST TRANSLATED OUT 
OF THE GREEK BEING VERSION A.D.1611 AND REVISED A.D. 1881; CUP; 1881; 606pp; Hardback, 
covers faded, spine damaged at top, insc. a few pages loose()

£5.00

NT10875) ; THE NEW TESTAMENT OF OUR LORD AND SAVIOUR JESUS CHRIST BEING THE 
AUTHORISED VERSION SET FORTH IN 1611 ARRANGED IN PARALLEL COLUMNS WITH THE 
REVISED VERSION OF 1881; CUP; 1882; 552pp; Hardback, recased in red buckram, sl. foxing, 
large paper copy with wide margins()

£10.00

NT11682) Dale, Alan T.; NEW WORLD THE HEART OF THE NEW TESTAMENT IN PLAIN ENGLISH; 
OUP; 1970; 429pp; Paperback, spine faded, insc.()

£3.00



NT11683) Hale, Thomas; THE APPLIED NEW TESTAMENT COMMENTARY; Kingsway; 1996; 
1064pp; Fine hardback()

£10.00

NT11278) James, M.R. ed.; THE NEW TESTAMENT - 4 VOLUMES; J.M. Dent; ; 1934pp; Hardback, 
spines faded, rubber stamp mark, illus. Eric Gill()

£50.00

NT12894) Lorimer, W.L. trans; THE NEW TESTAMENT IN SCOTS; Southside; 1983; 476pp; 
Hardback in faded dustjacket()

£7.00

NT9042) Moffatt, James; THE NEW TESTAMENT - A NEW TRANSLATION; H & S; 1934; 388pp; 
Hardback in torn dustjacket()

£6.00

NT10014) Moffatt, James; THE NEW TESTAMENT - A NEW TRANSLATION; H & S; 1934; 395pp; 
Hardback, insc.()

£5.00

NT11906) Moffatt, James; THE NEW TESTAMENT Parallel edition; H & S; 1922; 633pp; Hardback, 
hinges weak, insc.()

£5.00

NT11259) Moffatt, James; THE NEW TESTAMENT - A NEW TRANSLATION; H & S; 1934; 388pp; 
Hardback in chipped dustjacket, insc.()

£5.00

NT10098) Moffatt, James; THE NEW TESTAMENT - A NEW TRANSLATION; H & S; 1934; 388pp; 
Hardback()

£5.00

NT13132) Rotherham, Joseph Bryant; THE EMPHASISED NEW TESTAMENT A NEW TRANSLATION 
DESIGNED TO SET FORTH THE EXACT MEANING, THE PROPER TERMINOLOGY AND THE GRAPHIC 
STYLE OF THE SACRED ORIGINAL; H.R. Allenson; 1897; 272pp; Hardback, covers dull, hinges 
weak, prelims loose()

£20.00

NT11002) Weymouth, Richard; NEW TESTAMENT IN MODERN SPEECH; Kregel; 1978; 734pp; 
Fine paperback()

£5.00

NT9957) Weymouth, Richard F; THE NEW TESTAMENT IN MODERN SPEECH - AN IDIOMATIC 
TRANSLATION INTO EVERYDAY ENGLISH FROM THE TEXT OF THE RESULTANT GREEK 
TESTAMENT - POCKET EDITION; James Clarke; ; 638pp; Hardback, covers creased, hinges weak , 
pencillings()

£5.00

NT11169) Weymouth, Richard Francis; THE NEW TESTAMENT IN MODERN SPEECH - NEWLY 
REVISED BY JAMES ALEXANDER ROBERTSON - 5TH EDITION; James Clarke; 1934; 620pp; 
Hardback, insc.()

£5.00

NT10061) Weymouth, Richard Francis; THE NEW TESTAMENT IN MODERN SPEECH - AN 
IDIOMATIC TRANSLATION INTO EVERYDAY ENGLISH FROM THE TEXT OF ''THE RESULTANT 
GREEK TESTAMENT''; James Clarke; 1908; 674pp; Limp cloth, spine nicked()

£5.00

NT10028) Weymouth, Richard Francis; THE NEW TESTAMENT IN MODERN SPEECH - AN 
IDIOMATIC TRANSLATION INTO EVERYDAY ENGLISH FROM THE TEXT OF THE RESULTANT GREEK 
TESTAMENT; James Clarke; 1914; 734pp; Hardback, spine damaged, insc.()

£5.00

Historical
NT11697) Cohn-Sherbok, Dan (ed); RELIGIOUS DIVERSITY IN THE GRAECO-ROMAN WORLD; 
Sheffield Academic; 2001; 237pp; Fine paperback()

£7.00

NT11624) Evans, Craig A. ed.; NEW TESTAMENT BACKGROUNDS - A SHEFFIELD READER; 
Sheffield Academic; 1997; 335pp; Fine paperback()

£10.00

NT11574) Millard, Alan; DISCOVERIES FROM THE TIME OF JESUS; Lion; 1990; 189pp; Hardback in 
torn dustjacket, cold. illus.()

£5.00

NT11405) Roetzel, Calvin J.; THE WORLD THAT SHAPED THE NEW TESTAMENT; SCM; 1985; 
118pp; Paperback, insc.()

£4.00

Other languages
NT11661) ; EINHEITSUBERSETZUNG DER HEILIGEN SCHRIFT DAS NEUE TESTAMENT; Paul 
Pattloch Verlag; 1979; 648pp; Hardback in chipped dustjacket, rubber stamp mark()

£5.00

NT11653) ; DAS NEUE TESTAMENT NACH DER UBERSETZUNG MARTIN LUTHERS REVIDIERTER 
TEXT 1975; Deutsche Bibelstiftung; 1975; 573pp; Hardback in dustjacket, insc.()

£5.00

NT12146) ; DAS NEUE TESTAMENT IN DER SPRACHE DER GEGENWART 4. AUFLAGE; Emil 
Humburg; ; 761pp; Black leather, rubber stamp mark()

£5.00



Parallels
NT6148) Campbell, Colin; THE FIRST THREE GOSPELS IN GREEK. ARRANGED IN PARALLEL 
COLUMNS. SECOND EDITION REVISED; Williams & Norgate; 1899; 222pp; Insc.()

£8.00

Text editions
NT5196) ; THE NEW GOSPEL FRAGMENTS  - WITH ONE PLATE.; British Museum; 1955; 33pp; 
Pamphlet()

£5.00

NT9025) ; THE NEW GOSPEL FRAGMENTS WITH ONE PLATE; Trustees of Br. Museum; 1935; 
33pp; Pamphlet, covers faded, insc.()

£10.00

NT10060) Braithwaite, Wm. C; THE NEW TESTAMENT ITS FORM, TEXT AND COMPOSITION; 
Morland & Henson; 1898; pp; Limp cloth, covers grubby, spine missing. 12 parts bound together 
and paginated separately()

£10.00

NT10907) Greenlee, J. Harold; INTRODUCTION TO NEW TESTAMENT TEXTUAL CRITICISM 
REVISED EDITION; Paternoster; 1996; 160pp; Paperback()

£5.00

NT10271) Harnack, Adolf; SOURCES OF THE APOSTOLIC CANONS WITH A TREATISE ON THE 
ORIGIN OF THE READERSHIP AND OTHER LOWER ORDERS WITH ESSAY ON ORGANISATION OF 
THE EARLY CHURCH; F. Norgate; 1895; pp; Hardback, hinges weak, pencillings, Llandaff 
Cathedral book plate()

£30.00

NT6144) Hunter, A.M.; INTERPRETING THE NEW TESTAMENT. 1900-1950; SCM; 1951; 144pp; 
D/w()

£7.00

NT7179) Perrin, Norman; WHAT IS REDACTION CRITICISM?; SPCK; 1979; 85pp; Paperback, insc. 
paper browning()

£4.00

NT12884) Perrin, Norman; WHAT IS REDACTION CRITICISM?; SPCK; 1970; 85pp; Paperback, 
insc.()

£3.00

NT7026) Sparks, H.F.D.; THE FORMATION OF THE NEW TESTAMENT; SCM; 1952; 172pp; 
Dustjacket, sl. foxing()

£8.00

NT10634) Taylor, Vincent; THE TEXT OF THE NEW TESTAMENT -A SHORT INTRODUCTION; 
Macmillan; 1961; 113pp; Hardback in chipped dustjacket, lacks free front endpaper()

£5.00

NT11156) Tischendorf, Constantine; WHEN WERE OUR GOSPELS WRITTEN? AN ARGUMENT 
WITH A NARRATIVE OF THE DISCOVERY OF THE SINAITIC MANUSCRIPT - NEW EDITION; RTS; ; 
119pp; Quarter leather, spine nicked, sl. foxing, lacks free front endpaper()

£30.00

Whole New Testament Commentaries
NT13172) Barnes, Albert; NOTES ON THE NEW TESTAMENT EXPLANATORY AND PRACTICAL  11 
VOLUMES; Blackie & Son; ; pp; Hardback, brown embossed cloth, spines nicked, with 
engravings()

£40.00

NT12243) Briscoe, D Stuart; EXPOSITORY NUGGETS FOR TODAY'S CHRISTIANS; Baker Books; 
1994; 150pp; Fine paperback()

£3.00

NT10838) Ellicott, Charles J ed.; A NEW TESTAMENT COMMENTARY FOR ENGLISH READERS BY 
VARIOUS WRITERS - 3 VOLUMES; Cassell, Petter Galpin; 1883; pp; Hardback, covers dull, sl. 
foxing, hinges weak, spine missing volume 2, Llandaff Cathedral library label()

£30.00

NT13140) Ellicott, Charles John; A NEW TESTAMENT COMMENTARY FOR ENGLISH READERS  3 
VOLUMES; Cassell; 1897; 563+467+637pp; Hardback, red cloth, hinges weak, paper browning()

£20.00

NT13076) Gardner, Paul; 1 PETER-REVELATION BIBLE STDY COMMENTARY; Scripture Union; 
1988; 128pp; Fine paperback()

£3.00

NT13372) Gibson, Margaret Dunlop; THE COMMENTARIES OF ISHO'DAD OF MERV BISHOP OF 
HADATHA (C. 850 A.D.) IN SYRIAC AND ENGLISH WITH AN INTRODUCTION BY JAMES RENDEL 
HARRIS 5 VOLUMES IN 4; Cambridge University Press; 1911; 290+238+230+55+180+148pp; 
Hardback, black cloth. Library book plate and rubber stamp mark on endpapers, otherwise 
unmarked. Complete set including Gospels, Acts & Epistles, text in Syriac & English. Rare()

£200.00

NT10866) Hale, Thomas; THE APPLIED NEW TESTAMENT COMMENTARY; Kingsway; 1996; 
1064pp; Fine hardback()

£10.00



NT9925) Hale, Thomas; THE APPLIED NEW TESTAMENT COMMENTARY; Kngsway; 1996; 1064pp; 
Fine hardback()

£10.00

NT12110) Howley, G.C.D. ed.; A NEW TESTAMENT COMMENTARY BASED ON THE REVISED 
STANDARD VERSION; Pickering & Inglis; 1969; 666pp; Hardback in dustjacket, insc.()

£9.00

NT11533) Rawlins, C.L. ed.; THE DAILY STUDY BIBLE - INDEX VOLUME; St.Andrew Pr.; 1978; 
213pp; Paperback()

£4.00

NT12306) Roberts, Don; NOTES FROM MY BIBLE (NEW TESTAMENT); Gospel Tract; 1988; 258pp; 
Fine paperback()

£4.00

NT7393) Roberts, Don; NOTES FROM MY BIBLE (NEW TESTAMENT); Gospel Tract; 1988; 258pp; 
Fine paperback()

£5.00

NT11054) ; DIATESSARON: OR, THE HISTORY OF OUR LORD JESUS CHRIST COMPILED FROM THE 
FOUR GOSPELS ACCORDING TO THE AUTHORIZED VERSION; J.H. Parker; 1837; 211pp; Hardback, 
spine coming away, corners bumped, pencillings()

£30.00

NT7022) ; JESUS - THE FOUR GOSPELS, MATTHEW, MARK, LUKE AND JOHN COMBINED IN ONE 
NARRATIVE AND RENDERED IN MODERN ENGLISH; Angus & Robertson; 1975; 222pp; 
Dustjacket()

£5.00

NT12719) ; THE GOSPELS RECONSIDERED - A SELECTION OF PAPERS READ AT THE 
INTERNATIONAL CONGRESS ON THE FOUR GOSPELS IN 1957; Basil Blackwell; 1960; 222pp; 
Hardback in dustjacket, ex lib()

£5.00

NT8961) ; THE ILLUSTRATED GOSPELS ACCORDING TO ST. MATTHEW, ST. MARK, ST. LUKE & ST. 
JOHN; Ebury Press; 1985; 383pp; Hardback in dustjacket, cold. illus.()

£8.00

NT11966) ; THE FOUR GOSPELS ILLUSTRATED; Peter Davies; 1927; 245pp; Hardback, spine 
nicked, b/w illus.()

£15.00

NT10744) ; THE ILLUSTRATED GOSPELS ACCORDING TO ST. MATTHEW, MARK, LUKE AND JOHN; 
Century; 1985; 383pp; Hardback, cold. illus., insc.()

£5.00

NT13228) Alsup, John E.; THE POST-RESURRECTION APPEARANCE STORIES OF THE GOSPEL 
TRADITION A HISTORY OF TRADITION ANALYSIS WITH TEXT SYNOPSIS; SPCK; 1975; 307pp; 
Paperback with folding chart()

£20.00

NT10354) Aquinas; EXPOSITIO CONTINUA SUPER QUATUOR EVANGELISTAS - SIMUL AC CATENA 
AUREA 8 VOLUMES IN 4; Typis Francisci Seguin; 1851; pp; Full calf, rubbed, two boards 
detached. Llandaff Cathedral book plate()

£100.00

NT9399) Barbour, R.S.; TRADITO-HISTORICAL CRITICISM OF THE GOSPELS; SPCK; 1972; 54pp; 
Paperback, ex lib()

£3.00

NT10946) Barclay, William; THE FIRST THREE GOSPELS; SCM; 1966; 317pp; Paperback, covers 
creased()

£3.00

NT11523) Barclay, William; THE PLAIN MAN LOOKS AT THE BEATITUDES; Collins; 1963; 124pp; 
Paperback, paper browning()

£3.00

NT11808) Barclay, William; THE GOSPELS AND ACTS - VOLUME ONE - THE FIRST THREE GOSPELS; 
SCM; 1976; 303pp; Paperback, insc.()

£4.00

NT12848) Barrett, C.K.; THE HOLY SPIRIT AND THE GOSPEL TRADITION; SPCK; 1966; 176pp; 
Paperback, insc. label on spine()

£4.00

NT12424) Barrett, C.K.; JESUS AND THE GOSPEL TRADITION; SPCK; 1967; 114pp; Hardback in 
chipped dustjacket, insc. some annotations()

£3.00

NT8296) Barrett, C.K.; JESUS AND THE GOSPEL TRADITION; SPCK; 1967; 114pp; Hardback, insc.() £7.00

NT7437) Beare, Francis Wright; THE EARLIEST RECORDS OF JESUS - A COMPANION TO THE 
SYNOPSIS OF THE FIRST THREE GOSPELS BY ALBERT HUCK; Basil Blackwell; 1962; 254pp; 
Hardback in torn dustjacket, pencillings()

£8.00

NT11146) Bellett, J.G.; THE EVANGELISTS: BEING MEDITATIONS UPON THE FOUR GOSPELS - 
NEW EDITION; A.S. Rouse; 1896; 480pp; Hardback, book plate()

£5.00

NT10851) Bellett, J.G.; THE EVANGELISTS BEING MEDITATIONS UPON THE FOUR GOSPELS - new 
edition; G. Morrish; ; 480pp; Hardback, hinges weak()

£8.00



NT11133) Besser, Max,; DE NOTIONE SUBIECTIVAE FIDEI QUAE EXSTAT IN QUATUOR 
EVANGELIIS FASCICULUS PRIMUS; Halis Saxonum; 1871; 63pp; Hardback, covers dull, Latin text, 
library label, insc.()

£10.00

NT13305) Blomberg, Craig; THE HISTORICAL RELIABILITY OF THE GOSPELS; IVP; 1987; 268pp; 
Fine paperback()

£7.00

NT6649) Boer, H.R.; THE FOUR GOSPELS AND ACTS. A SHORT INTRODUCTION; William B 
Eerdmans; 1982; 112pp; Paperback, pencillings()

£4.00

NT6509) Bruce, Alexander Balmain; THE MIRACULOUS ELEMENT IN THE GOSPELS. THIRD 
EDITION; H & S; 1893; 388pp; Covers spotted, spine faded, sl. foxing()

£8.00

NT5896) Campbell, D.B.J.; THE SYNOPTIC GOSPELS. a commentary for teachers and students; 
John Murray; 1978; 166pp; Limp cloth, insc.()

£5.00

NT9181) Cartlidge, D & Dungan, D; DOCUMENTS FOR THE STUDY OF THE GOSPELS; Collins; 
1980; 298pp; Hardback in dustjacket()

£10.00

NT12791) Cartlidge, D. & Dungan,D.; DOCUMENTS FOR THE STUDY OF THE GOSPELS; Collins; 
1980; 298pp; Hardback in dustjacket, spine faded()

£8.00

NT12581) Catchpole, David R.; THE SYNOPTIC DIVORCE MATERIAL AS A TRADITIO-HISTORICAL 
PROBLEM; John Rylands Un Lib; 1974; 92-127pp; Pamphlet()

£5.00

NT12797) Coutts, F. ed.; THE ARMOURY COMMENTARY - THE FOUR GOSPELS - A DEVOTIONAL 
CHAPTER BY CHAPTER COMMENT BASED ON THE SOLDIER'S ARMOURY; H & S; 1973; 320pp; 
Hardback in dustjacket()

£5.00

NT13663) Dalman, Gustaf; SACRED SITES AND WAYS STUDIES IN THE TOPOGRAPHY OF THE 
GOSPELS; SPCK; 1935; 397pp; Hardback, ex lib, spine faded()

£10.00

NT9955) Dalman, Gustaf; JESUS-JESHUA - STUDIES IN THE GOSPELS - authorised translation by 
Paul P Levertoff; SPCK; 1929; 256pp; Hardback, spine faded()

£20.00

NT13263) De Boer, Esther; MARY MAGDALENE BEYOND THE MYTH; SCM; 1997; 147pp; Fine 
paperback()

£3.00

NT10234) Dibelius, Martin; THE MESSAGE OF JESUS; Nicholson & Watson; 1939; 192pp; 
Hardback in dustjacket, book plate()

£8.00

NT9585) Drane, John W; JESUS AND THE FOUR GOSPELS; Lion; 1985; 191pp; Paperback, b/w 
illus.()

£5.00

NT9786) Drane, John W; THE GOSPELS; Baptist Union; 1994; 36pp; Pamphlet() £2.00

NT11593) Drane, John W.; JESUS AND THE FOUR GOSPELS; Lion; 1979; 191pp; Paperback, b/w 
illus.()

£4.00

NT13651) Ellicott, C.J.; HISTORICAL LECTURES ON THE LIFE OF OUR LORD JESUS CHRIST BEING 
THE HULSEAN LECTURES FOR THE YEAR 1859; Parker, Son & Bourn; 1862; 424pp; Hardback, 
hinges weak, spine faded()

£15.00

NT8479) Evans, C.F.; THE NEW TESTAMENT GOSPELS - 4 LECTURESM GIVEN ON BBC 
TELEVISION; BBC; 1965; 62pp; Paperback, insc.()

£3.00

NT12245) Fallon, Michael; THE WINSTON COMMENTARY ON THE GOSPELS; Winston Pr; 1980; 
469pp; Paperback()

£4.00

NT9116) Farrar, F.W.; THE LIFE OF CHRIST; Casell & Co.; 1903; 776pp; Hardback, decorative 
cloth, hinges weak, insc. AEG b/w illus.()

£10.00

NT5123) Farrar, Frederic W.; THE LIFE OF CHRIST. Popular edn.; Cassell & Co; 1892; 478pp; Tree 
calf, spine damaged & almost detached, b/w illus.()

£7.00

NT12544) Fawcett, Thomas; HEBREW MYTH AND CHRISTIAN GOSPEL; SCM; 1973; 325pp; 
Hardback in dustjacket, insc.()

£20.00

NT11541) Fichtner, Joseph; THE CHARACTERS OF THE CRUCIFIXION; Liturgical Pr; 1991; 60pp; 
Paperback, insc.()

£3.00

NT8300) Flynn, Leslie B; THE OTHER TWELVE; Victor Books; 1988; 166pp; Paperback() £4.00

NT11468) Foster, Linda; FOUR FOR THE GOSPEL MAKERS; SCM; 1986; 127pp; Paperback, insc.() £4.00



NT9966) Foster, Linda; FOUR FOR THE GOSPEL MAKERS; SCM; 1986; 127pp; Paperback, paper 
browning, sl. pencillings()

£4.00

NT6378) Franklin, Eric; HOW THE CRITICS CAN HELP. A GUIDE TO THE PRACTICAL USE OF THE 
GOSPELS; SCM; 1982; 180pp; Paperback, insc.()

£5.00

NT9029) Franklin, Eric; HOW THE CRITICS CAN HELP - A GUIDE TO THE PRACTICAL USE OF THE 
GOSPELS; SCM; 1982; 180pp; Paperback, insc.()

£5.00

NT6820) Franklin, Eric; HOW THE CRITICS CAN HELP - A GUIDE TO THE PRACTICAL USE OF THE 
GOSPELS; SCM; 1982; 180pp; Paperback, insc.()

£5.00

NT4965) Franklin, Eric; HOW THE CRITICS CAN HELP.  A GUIDE TO THE PRACTICAL USE OF THE 
GOSPELS; SCM Press; 1982; 180pp; Paperback()

£5.00

NT13237) Fuller, Reginald H.; THE FORMATION OF THE RESURRECTION NARRATIVES; SPCK; 
1980; 225pp; Paperback()

£8.00

NT4736) Gerhardsson, Birger; THE ORIGINS OF THE GOSPEL TRADITIONS; SCM Press; 1979; 
95pp; Paperback()

£2.50

NT7366) Gilmour, G.P.; THE MEMOIRS CALLED GOSPELS; H & S; 1959; 299pp; Hardback in 
dustjacket()

£8.00

NT11344) Harrison, Everett F.; A SHORT LIFE OF CHRIST; Wm B Eerdmans; 1984; 288pp; 
Paperbaqck, insc.()

£5.00

NT12569) Herod, F.G.; THE GOSPELS A FIRST COMMENTARY; Methuen Educational; 1976; 
110pp; Paperback, insc.()

£3.00

NT13516) Hopkin-James, Lemuel J.; THE CELTIC GOSPELS THEIR STORY AND THEIR TEXT; OUP; 
1934; lxx+278pp; Hardback, ex lib, b/w illus.()

£25.00

NT11309) Houlden, J.L.; BACKWARD INTO LIGHT - THE PASSION AND RESURRECTION OF JESUS 
ACCORDING TO MATTHEW AND MARK; SCM; 1987; 84pp; Paperback()

£4.00

NT12985) Houlden, J.L.; BACKWARD INTO LIGHT - THE PASSION AND RESURRECTION OF JESUS 
ACCORDING TO MATTHEW AND MARK; SCM; 1987; 84pp; Paperback()

£3.00

NT12350) Houlden, J.L.; BACKWARD INTO LIGHT - THE PASSION AND RESURRECTION OF JESUS 
ACCORDING TO MATTHEW AND MARK; SCM; 1987; 84pp; Paperback, book plate()

£4.00

NT8231) Houlden, Leslie; TRUTH UNTOLD - MEDITATIONS ON THE GOSPEL; SPCK; 1991; 81pp; 
Paperback()

£4.00

NT8698) Houlden, Leslie; TRUTH UNTOLD - MEDITATIONS ON THE GOSPEL; SPCK; 1991; 81pp; 
paperback()

£4.00

NT10148) Hunter, A.M.; THE WORK AND WORDS OF JESUS - REVISED EDITION; SCM; 1981; 
230pp; Paperback, some pages loose()

£5.00

NT10322) Jarrett, Thomas; THE HOLY GOSPELS AND THE ACTS OF THE APOSTLES IN ENGLISH TO 
SHOW THE SOUND OF EACH WORD WITHOUT CHANGE OF SPELLING; Bernard Quaritch; 1857; 
416pp; Hardback, covers faded, spine nicked. Llandaff Cathedral Library label()

£50.00

NT8244) Jeremis, Joachim; UNKNOWN SAYINGS OF JESUS; SPCK; 1958; 110pp; Hardback in 
dustjacket, book plate()

£10.00

NT12775) Kamphaus, Franz; THE GOSPELS FOR PREACHERS AND TEACHERS; Sheed & Ward; 
1974; 386pp; Hardback in dustjacket, spine faded()

£5.00

NT11270) Kelly, William; LECTURES INTRODUCTORY TO THE STUDY OF THE GOSPELS - 2ND 
EDITION; W.H. Broom; 1874; 567pp; Hardback, spine faded, hinges weak()

£5.00

NT8848) Kraeling, Emil G; THE FOUR GOSPELS - THE CLARIFIED NEW TESTAMENT VOL I; SPCK; 
1964; 337pp; Hardback in sl. torn dustjacket, insc.()

£8.00

NT10283) Leon-Dufour, Xavier; LES EVANGILES ET L'HISTOIRE DE JESUS; Editions du Seuil; 1963; 
525pp; Paperback, paper browning, pencillings()

£4.00

NT10445) Lewis, Agnes Smith; LIGHT ON THE FOUR GOSPELS FROM THE SINAI PALIMPSEST; 
Williams & Norgate; 1913; 226pp; Hardback, spine dull, b/w illus.()

£30.00



NT13107) Lindars, Barnabas; JESUS SON OF MAN A FRESH EXAMINATION OF THE SON OF MAN 
SAYINGS IN THE GOSPELS IN THE LIGHT OF RECENT RESEARCH; SPCK; 1983; 244pp; Hardback in 
dustjacket, spine faded()

£6.00

NT12957) Livingstone, E.A. (ed.); STUDIA BIBLICA 1978 - II PAPERS ON THE GOSPELS - 6TH 
INTERNATIONAL CONGRESS ON BIBLICAL STUDIES OXFORD 3-7 APRIL 1978 - VOLUME II; JSOT; 
1980; 350pp; Hardback, spine faded()

£15.00

NT6831) Mack, Burton L.; THE LOST GOSPEL - THE BOOK OF Q & CHRISTIAN ORIGINS; Harper; 
1993; 275pp; Fine paperback()

£8.00

NT11127) Manson, T.W.; ETHICS AND THE GOSPEL; SCM; ; 109pp; Paperback, spin efaded, 
bound upside down()

£3.00

NT9298) Manson, T.W.; THE SERVANT-MESSIAH - A STUDY OF THE PUBLIC MINISTRY OF JESUS; 
CUP; 1956; 103pp; Hardback in chipped dustjacket, insc.()

£8.00

NT13261) Manson, T.W.; THE SAYINGS OF JESUS AS RECORDED IN THE GOSPELS ...; SCM; 1977; 
347pp; Paperback, insc.()

£3.00

NT11473) McDonald, J.I.H.; THE RESURRECTION NARRATIVE AND BELIEF; SPCK; 1989; 161pp; 
Paperback, insc.()

£8.00

NT13311) Morrice, William; HIDDEN SAYINGS OF JESUS WORDS ATTRIBUTED TO JESUS OUTSIDE 
THE FOUR GOSPELS; SPCK; 1997; 247pp; Fine paperback()

£5.00

NT13385) Mulhaupt, Ernst (ed); MARTIN LUTHERS EVANGELIEN-AUSLEGUNG 3. AUFLAGE  5 
VOLUMES COMPLETE; Vandenhoek & Ruprecht; 1957; pp; Hardback, ex lib()

£50.00

NT4570) Nicklin, Thomas; GOSPEL GLEANINGS.  CRITICAL AND HISTORICAL NOTES ON THE 
GOSPELS; Longmans, Green & Co; 1950; 394pp; D/w()

£4.00

NT13174) Olshausen, Hermann; BIBLICAL COMMENTARY ON THE GOSPELS AND ON THE ACTS 
OF THE APOSTLES  4 VOLUMES; T & T Clark; 1847; pp; Hardback, spines nicked, covers coated 
with clear plastic()

£100.00

NT11480) Parr, John ed.; SOWERS AND REAPERS - A COMPANION TO THE FOUR GOSPELS AND 
ACTS; SPCK; 1994; 446pp; Paperback()

£5.00

NT10873) Pax, Wolfgang E; IN THE FOOTSTEPS OF JESUS  A PILGRIMAGE TO THE SCENES OF 
CHRIST'S LIFE; Otpaz Ltd; 1971; 231pp; Hardback in dustjacket, cold. illus.()

£6.00

NT11701) Peabody, David B. et al; ONE GOSPEL FROM TWO MARK'S USE OF MATHHEW AND 
LUKE A DEMONSTRATION BY THE RESEARCH TEAM OF THE INTERNATIONAL INSTITUTE FOR 
GOSPEL STUDIES; TPI; 2002; 426pp; Fine paperback()

£9.00

NT11162) Peel, Albert; Q, THE EARLIEST GOSPEL? AN ELEMENTARY RECONSTRUCTON; 
Independent Press; 1935; 31pp; Pamphlet, sl.foxing()

£3.00

NT9342) Reumann, John; JESUS IN THE CHURCH'S GOSPELS: MODERN SCHOLARSHIP AND THE 
EARLIEST SOURCES; SPCK; 1970; 539pp; Hardback, ex lib()

£8.00

NT9781) Rohde, Joachim; REDISCOVERING THE TEACHING OF THE EVANGELISTS; SCM; 1968; 
278pp; Paperback, insc.()

£8.00

NT11011) Ruckstuhl, Eugen; CHRONOLOGY OF THE LAST DAYS OF JESUS - A CRITICAL STUDY; 
Desclee Co.; 1965; 143pp; Hardback in torn dustjacket()

£8.00

NT11143) S.P.; SIMPLES ENTRETIENS SUR LES EVANGILES; H. Guignard; 1947; 351pp; Paperback() £3.00

NT11064) S.P.; SIMPLES ENTRETIENS SUR LES EVANGILES MATTHIEU-MARC; H. Guignard; 1947; 
482pp; Paperback, paper browning()

£3.00

NT10427) Sanday, W, ed.; STUDIES IN THE SYNOPTIC PROBLEM BY MEMBER OF THE UNIVERSITY 
OF OXFORD; OUP; 1911; 456pp; Hardback, covers dull, ex lib()

£10.00

NT12044) Schlatter, Ad.; DIE EVANGELIEN NACH MARKUS UND LUKAS; Vereinsbuchandlung; 
1918; 292pp; Hardback, ex lib()

£3.00

NT11652) Schlatter, Adolf; DIE EVANGELIEN NACH MARKUS UND LUKAS AUSGELEGT FUR 
BIBELLESER; Calwer Verlag; 1954; 406pp; Hardback, German text()

£5.00

NT7167) Scroggie, W. Graham; A GUIDE TO THE GOSPELS; Pickering & Inglis; 1948; 664pp; 
Covers spotted, hinges weak()

£8.00



NT5151) Scullard, H.H.; THE ETHICS OF THE GOSPEL AND THE ETHICS OF NATURE; Student 
Christian Movemen; 1927; 267pp; Insc.()

£7.00

NT9325) Sister Audrey; JESUS CHRIST IN THE SYNOPTIC GOSPELS; SCM; 1972; 149pp; Paperback, 
insc.()

£4.00

NT13218) Stanton, Graham; GOSPEL TRUTH? NEW LIGHT ON JESUS AND THE GOSPELS; 
HarperCollins; 1995; 215pp; Hardback in dustjacket()

£5.00

NT8279) Staudinger, Hugo; THE TRUSTWORTHINESS OF THE GOSPELS; Handsel Press; 1981; 
106pp; Hardnback in dustjacket()

£9.00

NT4739) Staudinger, Hugo; THE TRUSTWORTHINESS OF THE GOSPELS; Handsel Press; 1981; 
106pp; D/w()

£4.00

NT7363) Staudinger, Hugo; THE TRUSTWORTHINESS OF THE GOSPELS; Handsel Press; 1981; 
106pp; Hardback in dustjacket()

£10.00

NT12525) Steinmeyer, F.L.; THE HISTORY OF THE PASSION AND RESURRECTION OF OUR LORD - 
CONSIDERED IN THE LIGHT OF MODERN CRITICISM; T & T Clark; 1879; 398pp; Hardback, insc. 
Spine strengthened with clear plastic covering()

£15.00

NT10759) Stier, Rudolf; THE WORDS OF THE LORD JESUS - 6 VOLUMES IN 3 - VOLUMES 1 & 2 
MISSING; T & T Clark; 1873; pp; Hardback, spines faded, spine coming away vol. VII/VIII, hinges 
weak()

£50.00

NT4735) Strawson, William; JESUS AND THE FUTURE LIFE.  A STUDY IN THE SYNOPTIC GOSPELS; 
Epworth Press; 1959; 249pp; D/w, book plate()

£3.00

NT12588) Taylor, R.O.P.; THE GROUNDWORK OF THE GOSPELS WITH SOME COLLECTED PAPERS; 
Basil Blackwell; 1946; 151pp; Hardback, covers dull, sl. foxing()

£5.00

NT11371) Taylor, R.O.P.; THE GROUNDWORK OF THE GOSPELS WITH SOME COLLECTED PAPERS; 
Basil Blackwell; 1946; 151pp; Hardback, spine dull()

£5.00

NT8565) Taylor, Vincent; THE NAMES OF JESUS; Macmillan; 1953; 179pp; Hardback, spine 
faded, insc.()

£5.00

NT12594) Taylor, Vincent; THE NAMES OF JESUS; Macmillan; 1959; 179pp; Hardback() £4.00

NT9538) Taylor, Vincent; THE NAMES OF JESUS; Macmillan; 1953; 179pp; Hardback in 
dustjacket, text marked()

£4.00

NT11138) Trench, Richard Chenevix; STUDIES IN THE GOSPELS; Macmilan; 1867; 326pp; 
Hardback, spine damaged()

£5.00

NT12680) Trocme, Etienne; THE PASSION AS LITURGY - A STUDY IN THE ORIGIN OF THE PASSION 
NARRATIVES IN THE FOUR GOSPELS; SCM; 1983; 116pp; Paperback, label on spine()

£4.00

NT12013) Wallace, Ronald S.; THE GOSPEL MIRACLES  STUDIES IN MATTHEW, MARK AND LUKE; 
Oliver & Boyd; 1960; 161pp; Hardback in chipped dustjacket()

£5.00

NT13219) Wansbrough, Henry; JESUS AND THE ORAL GOSPEL TRADITION; Sheffield Academic; 
1991; 469pp; Fine hardback()

£35.00

Harmonies & Parallels
NT7119) Huck, A; SYNOPSE DER DREI ERSTEN EVANGELIEN; J.C.B. Mohr; 1910; 223pp; Covers 
dull, insc.()

£6.00

NT9996) Huck, Albert; SYNOPSIS OF THE FIRST THREE GOSPELS - 9TH EDITION - REVISED BY 
HANS LIETZMANN, ENGLISH EDITION BY F.L. CROSS; Basil Blackwell; 1951; 213pp; Hardback in 
dustjacket, insc.()

£8.00

NT10218) Huck, Albert; SYNOPSIS OF THE FIRST THREE GOSPELS - 9TH EDITION; B.H. Blackwell; 
1949; 213pp; Hardnback, text marked()

£5.00

NT7333) Sparks, H.F.D.; A SYNOPSIS OF THE GOSPELS - THE SYNOPTIC GOSPELS WITH THE 
JOHANNINE PARALLELS; A & C Black; 1964; 248pp; Hardback in torn dustjacket, book plate()

£10.00

NT12425) Sparks, H.F.D.; A SYNOPSIS OF THE GOSPELS - PART I - THE SYNOPTIC GOSPELS WITH 
THE JOHANNINE PARALLELS; Adam & Charles Black; 1970; 248pp; Hardback in chipped 
dustjacket, insc.()

£10.00



NT6903) Thompson, J.M.; THE SYNOPTIC GOSPELS ARRANGED IN PARALLEL COLUMNS; OUP; 
1910; 161pp; Covers dull, ex lib()

£8.00

NT10091) Thompson, J.M.; THE SYNOPTIC GOSPELS - ARRANGED IN PARALLEL COLUMNS; OUP; 
1935; 161pp; Hardback in chipped dustjacket()

£8.00

NT11446) Thompson, J.M.; THE SYNOPTIC GOSPELS ARRANGED IN PARALLEL COLUMNS; OUP; 
1962; 161pp; Hardback, insc.()

£6.00

Parables
NT13474) Bourdillon, Francis; THE PARABLES OF OUR LORD EXPLAINED AND APPLIED; RTS; ; 
298pp; Hardback, blue cloth, gilt, hinges weak()

£5.00

NT9457) Burns, Jabez; SKETCHES OF SERMONS ON THE PARABLES AND MIRACLES OF CHRIST; 
Zondervan; 1954; 316pp; Hardback in torn dustjacket, spine damaged()

£4.00

NT8087) De Witt, John R; AMAZING LOVE - THE PARABLE OF THE PRODIGAL SON; Banner; 1999; 
160pp; Paperback, insc.()

£3.00

NT10953) Dodd, C.H.; THE PARABLES OF THE KINGDOM; Nisbet & Co.; 1938; 214pp; Hardback, 
spine faded, insc.()

£5.00

NT11028) Hargreaves, John; A GUIDE TO THE PARABLES; SPCK; 1977; 132pp; Paperback, insc.() £3.00

NT9152) Hargreaves, John; A GUIDE TO THE PARABLES; SPCK; 1968; 132pp; Paperback() £4.00

NT11220) Hunter, A.M.; THE PARABLES THEN AND NOW; SCM; 1971; 128pp; Paperback, insc. 
text marked()

£3.00

NT9799) Inrig, Gary; THE PARABLES UNDERSTANDING WHAT JESUS MEANT; Discovery House; 
1991; 190pp; Paperback, text marked()

£3.00

NT11452) Jeremias, Joachim; THE PARABLES OF JESUS; SCM; 1958; 178pp; Hardback in sl. torn 
dustjacket()

£5.00

NT10008) Jeremias, Joachim; THE PARABLES OF JESUS; SCM; 1955; 178pp; Hardbcak in chipped 
dustjacket, insc. sl. foxing()

£7.00

NT7561) Jones, Geraint Vaughan; THE ART AND TRUTH OF THE PARABLES - A STUDY IN THEIR 
LITERARY FORM AND MODERN INTERPRETATION; SPCK; 1964; 250pp; Hardback in torn 
dustjacket, ex lib()

£8.00

NT10792) Linnemann, Eta; PARABLES OF JESUS - INTODUCTION AND EXPOSITION; SPCK; 1980; 
216pp; Paperback, paper browning, insc.()

£5.00

NT6441) Wallace, Ronald S; MANY THINGS IN PARABLES; Oliver & Boyd; 1955; 218pp; Sl. torn 
d/w()

£7.00

NT9310) Wallace, Ronald S; MANY THINGS IN PARABLES - EXPOSITORY STUDIES; Oliver & Boyd; 
1955; 218pp; Hardback in chipped dustjacket, sl. foxing()

£8.00

NT12001) Wallace, Ronald S.; MANY THINGS IN PARABLES - EXPOSITORY STUDIES; Oliver & 
Boyd; 1955; 218pp; Hardback, spine faded()

£4.00

Miracles
NT12125) Headlam, Arthur C.; THE MIRACLES OF THE NEW TESTAMENT - BEING THE 
MOORHOUSE LECTURES FOR 1914 DELIVERED IN S. PAUL'S CATHEDRAL MELBOURNE; John 
Murray; 1915; 361pp; Hardback, covers worn, spine faded, ex lib()

£3.00

NT12088) Laidlaw, John; THE MIRACLES OF OUR LORD EXPOSITORY AND HOMILETIC; Baker Bk 
Hse; 1956; 388pp; Hardback, covers spotted()

£5.00

NT12010) Laidlaw, John; THE MIRACLES OF OUR LORD EXPOSITORY AND HOMILETIC - THIRD 
EDITION; H & S; 1896; 388pp; Hardback, covers dull, insc.()

£5.00

NT11087) Richardson, Alan; THE MIRACLE-STORIES OF THE GOSPELS; SCM; 1948; 149pp; 
Hardback in chipped dustjacket()

£5.00

NT8536) Richardson, Alan; THE MIRACLE STORIES OF THE GOSPELS; SCM; 1948; 149pp; 
Hardback, some light underlining()

£7.00

Sermon on the Mount



NT10191) ; THE SERMON ON THE MOUNT engravings by John de Pol; World's Work; 1956; 50pp; 
Hardback in dustjacket()

£5.00

NT11430) Davies, W.D.; THE SERMON ON THE MOUNT; CUP; 1983; 163pp; Paperback, 
insc.pencillings()

£3.00

NT8237) Davies, W.D.; THE SERMON ON THE MOUNT; CUP; 1969; 163pp; Paperback, half title 
cut()

£4.00

NT9892) Davies, W.D.; THE SERMON ON THE MOUNT; CUP; 1983; 163pp; Paperback, insc.() £3.00

NT7478) Davies, W.D.; THE SERMON ON THE MOUNT; CUP; 1966; 163pp; Paperback, insc.() £5.00

NT9488) Gore, Charles; THE SERMON ON THE MOUNT - A PRACTICAL EXPOSITION; John Murray; 
1956; 238pp; Paperback, insc.()

£3.00

NT10352) Jeremias, Joachim; THE SERMON ON THE MOUNT - THE ETHEL M WOOD LECTURE 
DELIVERED BEFORE THE UNIVERSITY OF LONDON ON 7 MARCH 1961; Athlone Press; 1972; 
33pp; Pamphlet()

£3.00

NT7846) McArthur, Harvey K; UNDERSTANDING THE SERMON ON THE MOUNT; Epworth; 1961; 
192pp; Hardback in dustjacket, insc.()

£7.00

NT7948) McArthur, Harvey K; UNDERSTANDING THE SERMON ON THE MOUNT; Epworth; 1961; 
192pp; Hardback in sl. torn dustjacket, insc.()

£7.00

NT11702) Patte, Daniel; DISCIPLESHIP ACCORDING TO THE SERMON ON THE MOUNT FOUR 
LEGITIMATE READINGS, FOUR PLAUSIBLE VIEWS OF DISCIPLESHIP, AND THEIR RELATIVE VALUES; 
TPI; 1996; 416pp; Fine paperback()

£9.00

NT11995) Stott, John R.W.; THE MESSAGE OF THE SERMON ON THE MOUNT - CHRISTIAN 
COUNTER-CULTURE; Inter-Varsity; 1989; 222pp; Paperback, covers creased()

£4.00

NT12254) Stott, John R.W.; THE MESSAGE OF THE SERMON ON THE MOUNT - CHRISTIAN 
COUNTER-CULTURE; Inter-Varsity; 1984; 222pp; Paperback, BST()

£4.00

NT9466) Warner, Rob; THE SERMON ON THE MOUNT; Kingsway; 1998; 224pp; Paperback, text 
marked()

£3.50

NT8482) Wood, James; THE SERMON ON THE MOUNT AND ITS APPLICATION; Geoffrey Bles; 
1963; 127pp; Hardback in dustjacket()

£5.00

Matthew
NT10549) Allen, Willoughby C; A CRITICAL & EXEGETICAL COMMENTARY ON THE GOSPEL 
ACCORDING TO S MATTHEW; T & T Clark; 1907; 338pp; Hardback, covers dull, spine nicked()

£8.00

NT12054) Anderson, Janice Capel; MATTHEW'S NARRATIVE WEB OVER AND OVER, AND OVER 
AGAIN; Sheffield Academic; 1994; 261pp; Fine hardback()

£10.00

NT12780) Argyle, A.W.; THE GOSPEL ACCORDING TO MATTHEW; CUP; 1963; 227pp; Paperback() £3.00

NT11929) Augsburger, Myron S.; THE COMMUNICATOR'S COMMENTARY - MATTHEW; Word 
Books; 1982; 336pp; Hardback in dustjacket, sticker on spine()

£8.00

NT7225) Augsburger, Myron S.; THE COMMUNICATOR'S COMMENTARY - MATTHEW; Word 
Publishing; 1987; 336pp; Paperback()

£5.00

NT12825) Augsburger, Myron S.; MATTHEW - THE COMMUNICATOR'S COIMMENTARY; Word 
Publishing; 1987; 336pp; Paperback()

£4.00

NT13104) Bagot, Daniel; AN EXPOSITION OF THE FIRST SEVENTEEN CHAPTERS OF THE GOSPEL 
ACCORDING TO ST. MATTHEW SECOND EDITION; R. Groombridge; ; 664 columnspp; Hardback, 
spine nicked, hinges weak, no date but circa 1880()

£20.00

NT10916) Barclay, William; THE GOSPEL OF MATTHEW 2 VOLUMES; St. Andrew Press; 1960; 
412+417pp; Paperback, library label, rubber stamp mk.()

£6.00

NT9529) Barclay, William; THE GOSPEL OF MATTHEW - 2 VOLUMES; St. Andrew Pr.; 1972; 
412&417pp; Paperback, front hinge broken, pencillings()

£5.00

NT11914) Barclay, William; THE GOSPEL OF MATTHEW - VOLUME ONE - CHAPTERS I-X; 
St.Andrew Press; 1959; 412pp; Paperback, paper browning()

£3.00

NT11872) Bornkamm, Gunther et.al.; TRADITION AND INTERPRTETATION IN MATTHEW; SCM; 
1963; 307pp; Hardback , ex lib()

£5.00



NT5261) Bornkamm,Barth & Held; TRADITION AND INTERPRETATION IN MATTHEW; 
Westminster; 1963; 307pp; D/w()

£12.00

NT13048) Brooks, Stephenson H.; MATTHEW'S COMMUNITY - THE EVIDENCE OF HIS SPECIAL 
SAYINGS MATERIAL; JSOT; 1987; 212pp; Fine paperback()

£10.00

NT6346) Carr, A; THE GOSPEL ACCORDING TO ST. MATTHEW, WITH MAPS, NOTES AND 
INTRODUCTION. STEREOTYPED EDITION; CUP; 1896; 330pp; Covers worn, insc. CGT()

£4.00

NT12337) Caunter, J.H.; SERMONS ON THE LORD'S PRAYER AND THE EIGHT BEATITUDES; 
Charles Ollier; 1849; 360pp; Hardback, spine nicked, hinges weak()

£15.00

NT11440) Clark, K.S.L.; THE GOSPEL ACCORDING TO SAINT MATTHEW; DLT; 1974; 239pp; 
Paperback, insc.()

£3.00

NT10107) Dale, Ronald W; WINDOWS ON MATTHEW - AN ANTHOLOGY TO AMPLIFY THE 
REVISED COMMON LECTIONARY GOSPEL READINGS FOR YEAR A; Kevin Mayhew; 1998; 168pp; 
Fine paperback()

£10.00

NT11585) Dale, Ronald W.; WINDOWS ON MATTHEW; Kevin Mayhew; 1998; 168pp; Fine 
paperback, insc.()

£10.00

NT13032) Deutsch, Celia; HIDDEN WISDOM AND THE EASY YOKE - WISDOM TORAH AND 
DISCIPLESHIP IN MATTHEW 11.25-30; JSOT; 1987; 205pp; Fine hardback()

£10.00

NT10825) Domeris, William; MATTHEW - PORTRAITS OF JESUS - A CONTEXTUAL APPROACH TO 
BIBLE STUDY; Collins; 1987; 88pp; Paperback, paper browning()

£3.00

NT13001) Fenton, J.C.; THE GOSPEL OF ST. MATTHEW - THE PELICAN NEW TESTAMENT 
COMMENTARIES; Penguin; 1963; 487pp; Paperback()

£3.00

NT10643) Fenton, J.C.; THE GOSPEL OF ST. MATTHEW; Penguin; 1968; 487pp; Paperback, paper 
browning()

£3.00

NT9989) Fenton, J.C.; THE GOSPEL OF ST. MATTHEW; Penguin; 1963; 487pp; Paperback, insc.() £3.00

NT9213) Fenton, J.C.; SAINT MATTHEW; Penguin; 1968; 487pp; Paperback, insc.() £3.00

NT13005) Filson, Floyd V; A COMMENTARY ON THE GOSPEL ACCORDING TO ST. MATTHEW; 
Adam & Charles Black; 1971; 319pp; Paperback, covers faded, BNTC()

£5.00

NT13333) Hill, David; THE GOSPEL OF MATTHEW NCBC; Eerdmans; 1982; 367pp; Paperback() £5.00

NT10867) Kilpatrick, G.D.; THE ORIGINS OF THE GOSPEL ACCORDING TO ST. MATTHEW; OUP; 
1946; 151pp; Hardback in sl. torn dustjacket()

£5.00

NT12600) Kilpatrick, G.D.; THE ORIGINS OF THE GOSPEL ACCORDING TO ST. MATTHEW; OUP; 
1946; 151pp; Hardback in sl. torn dustjacket()

£5.00

NT12264) Kingsbury, Jack Dean; MATTHEW: STRUCTURE, CHRISTOLOGY, KINGDOM; SPCK; 1976; 
178pp; Hardback in chipped dustjacket()

£10.00

NT11621) Luccock, Roberet E.; MATTHEW -BBC VOLUME 17; Abingdon Press; 2003; 157pp; Fine 
paperback()

£2.00

NT7386) MacArthur, John Jr; THE SUPERNATURAL POWER OF JESUS; Moody Press; 1985; 144pp; 
Paperback()

£3.00

NT7369) MacArthur, John Jr.; OVERCOMING MATERIALISM; Moody Press; 1986; 102pp; 
Paperback()

£3.00

NT7359) MacArthur, John Jr.; CHRIST DISPLAYS HIS GLORY; Moody Press; 1987; 79pp; 
Paperback()

£3.00

NT7433) MacArthur, John Jr.; SIGNS OF CHRIST'S RETURN; Moody Press; 1987; 242pp; 
Paperback()

£4.00

NT10262) Maclaren, Alecander; THE GOSPEL OF ST. MATTHEW - VOLUME I; H & S; 1892; 255pp; 
Hardback, spine faded()

£3.00

NT6244) Malone, J Walter ed; NEW TESTAMENT BOOK OF MATTHEW STUDY NO 1; Convention 
Book Store; 1972; pp; Paperback, insc.()

£5.00

NT12799) Metcalfe, John; MATTHEW; Publishing Trust; 1995; 61+lxvpp; Fine paperback() £2.00

NT11806) Metcalfe, John; THE BEATITUDES; Publishing Trust; 1993; 134+pp; Fine paperback() £2.00



NT11634) Meyer, Heinr. A.W.; KRITISCH EXEGETISCHES HANDBUCH UBER DAS EVANGELIUM DES 
MATTHAUS SECHSTE UND VERBESSERTE AUFLAGE; Vandenhoek und Ruprecht; 1876; 614pp; 
Hardback, ex lib, German text()

£6.00

NT10137) Minear, Paul S; MATTHEW - THE TEACHER'S GOSPEL; DLT; 1984; 194pp; Paperback() £5.00

NT9810) Minear, Paul S; MATTHEW - THE TEACHER'S GOSPEL; DLT; 1984; 194pp; Paperback, 
text marked()

£4.00

NT11778) Minear, Paul S.; MATTHEW - THE TEACHER'S GOSPEL; DLT; 1982; 194pp; Paperback() £4.00

NT10847) M'Neile, Alan Hugh; THE GOSPEL ACCORDING TO ST. MATTHEW - THE GREEK TEXT 
WITH INTRODUCTION, NOTES AND INDICES; Macmillan; 1938; 448pp; Hardback, text marked()

£7.00

NT12663) M'Neile, Alan Hugh; THE GOSPEL ACCORDING TO ST. MATTHEW - THE GREEK TEXT 
WITH INTRODUCTION, NOTES AND INDICES; Macmillan; 1938; 448pp; Hardback in sl. torn 
dustjacket, insc. label on spine()

£5.00

NT10300) Morison, James; A PRACTICAL COMMENTARY ON THE GOSPEL ACCORDING TO ST. 
MATTHEW - NEW EDITION REVISED; H & S; 1883; 635pp; Hardback, covers dull, hinges weak, 
spine missing()

£20.00

NT6195) Riley, Harold; THE FIRST GOSPEL; Mercer U.P.; 1992; 130pp; () £5.00

NT9072) Robinson, Theodore H; THE GOSPEL OF MATTHEW; H & S; 1945; 237pp; Hardback in 
torn dustjacket, insc.()

£5.00

NT11514) Sadler, M.F.; THE GOSPEL ACCORDING TO ST. MATTHEW, WITH NOTES CRITICAL AND 
PRACTICAL; George Bell & Sons; 1889; 494pp; Hardback, covers spotted, spine comng away()

£10.00

NT12983) Schweizer, Eduard; THE GOOD NEWS ACCORDING TO MATTHEW; SPCK; 1978; 572pp; 
Hardback in dustjacket, spine faded()

£7.00

NT9865) Schweizer, Eduard; THE GOOD NEWS ACCORDING TO MATTHEW; SPCK; 1984; 572pp; 
Hardback in dustjacket, insc. pencillings()

£9.00

NT7440) Schweizer, Eduard; THE GOOD NEWS ACCORDING TO MATTHEW; SPCK; 1976; 572pp; 
Hardback in dustjacket, insc.()

£9.00

NT12200) Schweizer, Eduard; THE GOOD NEWS ACCORDING TO MATTHEW; SPCK; 1980; 572pp; 
Hardback in dustjacket()

£7.00

NT6349) Smith, B.T.D. ed; THE GOSPEL ACCORDING TO S. MATTHEW WITH INTRODUCTION AND 
NOTES; CUP; 1927; 222pp; Covers dull, CGT()

£4.00

NT7348) Smith, B.T.D. ed.; THE GOSPEL ACCORDING TO S. MATTHEW - WITH INTRODUCTION 
AND NOTES; CUP; 1927; 222pp; Hardback, sl. worming()

£4.00

NT7238) Sykes, R.H.; MATTHEW PRESENTING JESUS THE KING; Everyday Publications; 1984; 
175pp; Paperback()

£4.00

NT12807) Tasker, R.V.G.; THE GOSPEL ACCORDING TO ST. MATTHEW - AN INTRODUCTION AND 
COMMENTARY; Tyndale; 1971; 285pp; Paperback, spine faded, insc. TNTC()

£3.00

NT12412) Tasker, R.V.G.; THE GOSPEL ACCORDING TO ST. MATTHEW - AN INTRODUCTION AND 
COMMENTARY; Inter-Varsity; 1978; 285pp; Hardback TNTC()

£3.00

NT7527) Vos, Howard F; A STUDY GUIDE COMMENTARY - MATTHEW; Zondervan; 1979; 190pp; 
Paperback()

£4.00

Mark
NT12987) Achtemeier, Paul J.; INVITATION TO MARK - A COMMENTARY ON THE GOSPEL OF 
MARK WITH COMPLETE TEXT FROM THE JERUSALEM BIBLE; Doubleday; 1978; 236pp; 
Paperback()

£3.00

NT11824) Anderson, Hugh; THE GOSPEL OF MARK; Wm B Eerdmans; 1984; 366pp; Paperback, 
insc.()

£5.00

NT12472) Barrett, C.K.; THE BACKGROUND OF MARK 10:45; Manchester U.P.; 1959; 18pp; 
Pamphlet()

£5.00

NT12996) Best, Ernest; THE TEMPTATION AND THE PASSION: THE MARKAN SOTERIOLOGY; CUP; 
1965; 221pp; Hardback, spine faded()

£10.00



NT12605) Boobyer, G.H.; MARK II, 10A AND THE INTERPRETATION OF THE HEALING OF THE 
PARALYTIC; Harvard Un.; 1954; 6pp; Pamphlet()

£5.00

NT7362) Brownson, William C; MEETING JESUS THROUGH THE GOOD NEWS IN MARK; Baker Bk 
Hse; 1993; 299pp; Fine paperback()

£7.00

NT12147) Burdon,  Christopher; STUMBLING ON GOD FAITH AND VISION IN MARK'S GOSPEL; 
SPCK; 1990; 110pp; Fine paperback()

£5.00

NT9573) Carrington, Philip; ACCORDING TO MARK - A RUNNING COMMENTARY ON THE OLDEST 
GOSPEL; CUP; 1960; 384pp; Hardback, text marked()

£10.00

NT11496) Chadwick, G.A.; THE GOSPEL ACCORDING TO ST. MARK; H & S; 1887; 446pp; 
Hardback, covers dull, spine nicked()

£5.00

NT11441) Clark, K.S.L.; THE GOSPEL ACCORDING TO SAINT MARK; DLT; 1973; 162pp; Paperback, 
insc.()

£3.00

NT12815) Cole, R.A.; THE GOSPEL ACORDING TO ST. MARK - AN INTRODUCTION AND 
COMMENTARY; Tyndale; 1973; 263pp; Paperback, covers faded, insc.()

£3.00

NT11531) Cole, R.A.; THE GOSPEL ACCORDING TO ST. MARK - AN INTRODUCTION AND 
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Paperback()

£5.00

NT6953) MacLehose, Alec; A STUDY IN ST. JOHN'S GOSPEL; BRF; 1980; 88pp; Paperback() £3.00



NT11000) MacRory, Joseph; THE GOSPEL OF ST. JOHN WITH NOTES CRITICAL AND 
EXPLANATORY - 6TH EDITION; Browne & Nolan; 1924; 378pp; Hardback, text sl. marked, spine 
faded, parallel Latin & English text with commentary()

£5.00

NT12917) Marsh, John; THE GOSPEL OF ST. JOHN; Penguin; 1968; 700pp; Paperback, paper 
browning()

£3.00

NT12758) Marsh, John; THE GOSPEL OF ST. JOHN; Penguin; 1968; 700pp; Paperback, text sl. 
marked()

£3.00

NT11288) Maurice, Frederick D.; THE GOSPEL OF ST. JOHN - A SERIES OF DISCOURSES; 
Macmillan & Co.; 1888; 501pp; Hardback, covers dull, hinges weak()

£10.00

NT11435) McPolin, James; JOHN NEW TESTAMENT MESSAGE 6; Veritas; 1984; 273pp; 
Paperback()

£4.00

NT10886) Morton, A.W. & McLeman; THE GENESIS OF JOHN; St. Andrew Pr.; 1980; 219pp; 
Hardback in dustjacket, insc.()

£5.00

NT6029) Murray, J.O.F.; JESUS ACCORDING TO S. JOHN; Longmans; 1936; 383pp; Book plate 
removed()

£5.00

NT6002) Nolloth, Charles F; THE FOURTH EVANGELIST. HIS PLACE IN THE DEVELOPMENT OF 
RELIGIOUS THOUGHT; John Murray; 1925; 266pp; Covers dull, spine nicked, hinges weak()

£5.00

NT7248) Ogilvie, Lloyd John; WHEN GOD FIRST THOUGHT OF YOU - THE FULL MEASURE OF LOVE 
AS FOUND IN 1, 2, 3 JOHN; Wordd Books; 1978; 214pp; Hardback()

£7.00

NT9769) Parker, T.H.L.; THE GOSPEL ACCORDING TO ST. JOHN 1-10; Wm. B. Eerdmans; 1975; 
278pp; Hardback in dusjacket, insc.()

£10.00

NT12772) Richardson, Alan; THE GOSPEL ACCORDING TO SAINT JOHN - INTRODUCTION AND 
COMMENTARY; SCM; 1960; 220pp; Hardback, spine dull, insc.()

£3.00

NT7983) Ryle, John C; EXPOSITORY THOUGHTS ON THE GOSPEL OF ST. JOHN WITH TEXT 
COMPLETE AND EXPLANATORY NOTES - VOLUME I only; Chas J Thynne; ; 425pp; Hardback, 
spine crudely repaired()

£3.50

NT7856) Ryle, John Charles; EXPOSITORY THOUGHTS ON THE GOSPEL OF ST. JOHN WITH THE 
TEXT COMPLETE AND EXPLANATORY NOTES - VOLUME II; Chas J Thynne; ; 433pp; Hardback, 
insc.()

£5.00

NT10465) Ryle, John Charles; EXPOSITORY THOUGHTS OF THE GOSPEL OF ST. JOHN -VII to XII 
VOLUME II; H & S; ; 433pp; Hardback, sl. foxing()

£4.00

NT12593) Sanday, William; THE CRITICISM OF THE FOURTH GOSPEL - 8 LECTURES ON THE 
MORSE FOUNDATION, DELIVERED IN THE UNION SEMINARY, NEW YORK OCT AND NOV 1904; 
OUP; 1905; 268pp; Hardback, spine dull, insc.()

£5.00

NT9678) Sanders, J.N.; A COMMENTARY ON THE GOSPEL ACCORDING TO ST. JOHN; Adam & 
Charles Black; 1975; 480pp; Paperback, covers faded, book plate()

£7.00

NT12046) Schlatter, Ad.; DAS EVANGELIUM NACH JOHANNES; Calwer Vereinsbuchandlung; 
1922; 204pp; Hardback, ex lib()

£3.00

NT6306) Smalley, Stephen S; JOHN: EVANGELIST AND INTERPRETER; Paternoster; 1983; 287pp; 
Paperback, insc.()

£7.00

NT12558) Smalley, Stephen S; JOHN: EVANGELIST AND INTERPRETER; Paternoster; 1988; 287pp; 
Paperback()

£4.00

NT12555) Smalley, Stephen S.; JOHN: EVANGELIST AND INTERPRETER; Paternoster; 1978; 
285pp; Hardback in dustjacket()

£5.00

NT13008) Smalley, Stephen S.; JOHN: EVANGELIST AND INTERPRETER; Paternoster; 1978; 
285pp; Hardback in dustjacket()

£5.00

NT12919) Tasker, R.V.G.; THE GOSPEL ACCORDING TO ST. JOHN - AN INTRODUCTION AND 
COMMENTARY; Tyndale; 1972; 237pp; Hardback, covers faded, insc. TNTC()

£4.00

NT7036) Tasker, R.V.G.; THE GOSPEL ACCORDING TO ST. JOHN - AN INTRODUCTION AND 
COMMENTARY; Inter-Varsity; 1976; 237pp; Paperback, TNTC()

£3.50



NT9840) Tasker, R.V.G.; THE GOSPEL ACCORDING TO ST. JOHN - AN INTRODUCTION AND 
COMMENTARY; Inter-Varsity; 1997; 237pp; Paperback()

£4.00

NT6730) Tasker, R.V.G.; THE GOSPEL ACCORDING TO ST. JOHN. AN INTRODUCTION AND 
COMMENTARY; Inter-Varsity; 1986; 237pp; Paperback, TNTC()

£4.00

NT11959) Tasker, R.V.G.; THE GOSPEL ACCORDING TO ST. JOHN - AN INTRODUCTION AND 
COMMENTARY; Inter-Varsity; 1986; 237pp; Paperback()

£3.00

NT10503) Tasker, R.V.G.; THE GOSPEL TO ST. JOHN - AN INTODUCTION AND COMMENTARY; 
Tyndale; 1960; 237pp; Hardback in dustjacket, insc.()

£4.00

NT12814) Tasker, R.V.G.; THE GOSPEL ACCORDING TO ST. JOHN - AN INTRODUCTION AND 
COMMENTARY; Inter-Varsity; 1974; 237pp; Paperback, pencillings, TNTC()

£3.00

NT11526) Tasker, R.V.G.; THE GOSPEL ACCORDING TO ST. JOHN - AN INTRODUCTION AND 
COMMENTARY; Tyndale; 1972; 237pp; Paperback, TNTC()

£3.00

NT8239) Temple, Sydney; THE CORE OF THE FOURTH GOSPEL; Mowbrays; 1975; 383pp; 
Hardback in dustjacket()

£12.00

NT8008) Torrance, D & T ed.; THE GOSPEL ACCORDING TO ST. JOHN - I-10; Oliver & Boyd; 1959; 
278pp; Hardback in sl. torn dustjacket()

£6.00

NT12311) Torrance, D. & T. (eds); CALVIN'S COMMENTARIES THE GOSPEL ACCORDING TO ST 
JOHN 1-10  TRANSLATOR T.H.L. PARKER; St.Andrew Press; 1972; 278+327pp; Hardback in 
dustjacket()

£10.00

NT12766) Torrance, T.; EXPOSITORY STUDIES IN ST. JOHN'S MIRACLES; James Clarke; 1938; 
205pp; Hardback, front cover dampstained, sl. foxing, insc.()

£5.00

NT8216) Wakefield, Gordon S; THE LITURGY OF ST. JOHN; Epworth; 1985; 102pp; Paperback() £5.00

NT12216) Wakefield, Gordon S.; THE LITURGY OF ST. JOHN; Epworth; 1985; 102pp; Fine 
paperback()

£3.00

NT13158) Westcott, Brooke Foss; THE GOSPEL ACCORDING TO ST. JOHN THE AUTHORISED 
VERSION WITH INTRODUCTION AND NOTES; James Clarke; 1958; 307pp; Hardback, coated with 
clear plastic()

£8.00

NT10830) Wortley, R & Domeris, W; JOHN - PORTRAITS OF JESUS - A CONTEXTUAL APPROACH 
TO BIBLE STUDY; Collins; 1988; 80pp; Paperback()

£3.00

Acts of the Apostles
NT10172) Barclay, William; THE ACTS OF THE APOSTLES; St.Andrew Press; 1958; 213pp; 
Paperback, paper browning, insc.()

£3.00

NT11506) Barclay, William; THE ACTS OF THE APOSTLES; St. Andrew Pr; 1958; 213pp; Paperback, 
text marked, insc.()

£3.00

NT8940) Bicknell, E.J.; THE ACTS OF THE APOSTLES; SPCK; ; 57pp; Pamphlet, insc. sl. foxing() £3.00

NT6215) Blaiklock, E.M.; THE ACTS OF THE APOSTLES. AN HISTORICAL COMMENTARY; Tyndale; 
1963; 197pp; Torn d/w, insc.()

£4.00

NT11537) Blaiklock, E.M.; THE ACTS OF THE APOSTLES - AN HISTORICAL COMMENTARY; 
Tyndale; 1969; 197pp; Paperback, covers faded, TNTC()

£3.00

NT12912) Brown, Charles; THE ACTS OF THE APOSTLES - A DEVOTIONAL COMMENTARY I - XII; 
RTS; ; 242pp; Hardback, insc.()

£3.00

NT12359) Carter, C & Earle, R.; THE ACTS OF THE APOSTLES the evangelical commentary; 
Oliphants; 1959; 435pp; Hardback()

£5.00

NT11668) Chase, Frederic Henry; THE CRDIBILITY OF THE BOOK OF THE ACTS OF THE APOSTLES 
BEING THE HULSEAN LECTURES FOR 1900-1901; Macmillan; 1902; 314pp; Hardback, sl. foxing, 
insc.()

£9.00

NT9362) Dibelius, Martin; STUDIES IN THE ACTS OF THE APOSTLES; SCM; 1956; 228pp; Hardback 
in sl. torn dustjacket()

£8.00

NT12583) Ehrhardt, Arnold; THE ACT OF THE APOSTLES - TEN LECTURES; Manchester U.P.; 1969; 
139pp; Hardback in dustjaket()

£20.00

NT12304) Eims, Leroy; DISCIPLES IN ACTION; NavPress; 1981; 320pp; Paperback() £4.00



NT13056) Foakes-Jackson, F.J.; THE ACTS OF THE APOSTLES; H & S; 1948; 239pp; Hardback, insc. 
paper browning()

£4.00

NT10085) Gaukroger, Stephen; ACTS: CROSSWAY BIBLE GUIDE; Crossway Books; 1993; 201pp; 
Paperback()

£3.00

NT11986) Hanson, R.P.C.; THE ACTS IN THE REVISED STANDARD VERSION; OUP; 1967; 262pp; 
Hardback in dustjacket, ex lib, b/w illus.()

£3.00

NT12517) Hanson, R.P.C.; THE ACTS IN THE REVISED STANDARD VERSION - WITH 
INTRODUCTION AND COMMENTARY; OUP; 1982; 262pp; Paperback, insc.()

£3.00

NT10661) Hanson, R.P.C.; THE ACTS IN THE REVISED STANDARD VERSION; OUP; 1982; 261pp; 
Fine paperback()

£3.00

NT8306) Hanson, R.P.C.; THE ACTS IN THE REVISED STANDARD VERSION; OUP; 1967; 262pp; 
Hardback in dustjacket()

£5.00

NT7379) Harlow, R.E.; THE BOOK OF ACTS; Emmaus Bible College; 1971; pp; Paperback() £3.00

NT12481) Jackson, F.J. Foakes (ed.; THE BEGINNINGS OF CHRISTIANITY - PART I - THE ACTS OF 
THE APOSTLES - VOL V ADDITIONAL NOTES TO THE COMMENTARY; Macmillan; 1933; 547pp; 
Hardback, covers spotted, insc. foxing()

£10.00

NT7352) Jensen, Irving L; ACTS - A SELF-STUDY GUIDE; Moody Press; 1990; 111pp; Paperback() £3.00

NT13486) Jensen, Irving L.; ACTS AN INDEPENDENT STUDY A MANUAL BIBLE-STUDY-IN-DEPTH; 
Moody Press; 1968; 253pp; Paperback, spine faded, insc.()

£3.00

NT6297) Kee, Howard Clark; GOOD NEWS TO THE ENDS OF THE EARTH. THE THEOLOGY OF 
ACTS; SCM; 1990; 122pp; Paperback()

£7.00

NT12678) Kee, Howard Clark; TO EVERY NATION UNDER HEAVEN - THE ACTS OF THE APOSTLES; 
Trinity Press; 1997; 361pp; Fine paperback()

£5.00

NT11472) Kee, Howard Clark; GOOD NEWS TO THE ENDS OF THE EARTH - THE THEOLOGY OF 
ACTS; SCM; ; 122pp; Paperback, covers faded, insc.()

£5.00

NT7205) Krodel, Gerhard (ed); PROCLAMATION COMMENTARIES - ACTS; Fortress Press; 1981; 
118pp; Paperback()

£5.00

NT9426) Lee, Robert; THE OUTLINED ACTS - BLACKBOARD OUTLINES ON ACTS OF APOSTLES, 
FORMING CONSECUTIVE, EXPOSITORY AND HOMILETICAL STUDY OF THE WHOLE BOOK; 
Pickering & Inglis; ; 114pp; Hardback, sl. foxing()

£5.00

NT13236) Ludemann, Gerd; EARLY CHRISTIANITY ACCORDING TO THE TRADITIONS IN ACTS A 
COMMENTARY; SCM; 1989; 277pp; Fine paperback()

£8.00

NT12795) Lumby, J. Rawson; THE ACTS OF THE APOSTLES WITH MAPS, NOTES AND 
INTRODUCTION; CUP; 1904; 472pp; Hardback, sl. foxing, text sl. marked, CGT()

£4.00

NT11241) MacArthur, John; ACTS - THE SPREAD OF THE GOSPEL; Word; 2000; 128pp; Fine 
paperback()

£4.00

NT13495) MacDonald, William; THE ACTS DYNAMIC CHRISTIANITY; Walterick Publishers; 1971; 
273pp; Paperback()

£7.00

NT11638) Meyer, Heinr. A.W.; KRITISCH EXEGETISCHES HANDBUCH UBER DIE 
APOSTELGESCHICHTE VIERTE, VERBESSERTE UND VERMEHRTE AUFLAGE; Vandenhoek und 
Ruprecht; 1870; 572pp; Hardback, ex lib, German text()

£5.00

NT11807) Morrison, Thomas; THE ACTS OF THE APOSTLES AND THE EPISTLES OF PAUL - SECOND 
EDITION, REVISED; Oliphant Anderson; 1888; 183pp; Hardback, hinges weak, insc.()

£8.00

NT7839) Morton, A.Q. & Macgregor; THE STRUCTURE OF LUKE AND ACTS; H & S; 1964; 155pp; 
Hardback in dustjacket, insc.()

£10.00

NT9745) Neil, William; ACTS - BASED ON THE REVISED STANDARD VERSION - NEW CENTURY 
BIBLE COMMENTARY; Wm. B. Eerdmans; 1987; 270pp; Paperback()

£5.00

NT6573) Packer, J.W.; ACTS OF THE APOSTLES; CUP; 1966; 232pp; D/w, CBC() £5.00

NT12764) Page, Thomas Ethelbert; THE ACTS OF THE APOSTLES BEING THE GREEK TEXT AS 
REVISED BY DRS. WESTCOTT AND HORT WITH EXPLANATORY NOTES; Macmillan; 1886; 270pp; 
Hardback, spine nicked, hinges weak, CGT()

£4.00



NT12914) Parker, Joseph; THE PEOPLE'S BIBLE DISCOURSES UPON HOLY SCRIPTURE - ACTS I - 
XXXVIII 2 VOLUMES; Hazell, Watson & Viney; 1907; 460&460pp; Hardback, spines nicked()

£8.00

NT12905) Parker, Joseph; APOSTOLIC LIFE AS REVEALED IN THE ACTS OF THE APOSTLES - 3 
VOLUMES; Richard Clarke; 1884; pp; Hardback, spines sl. damaged, pencillings, insc.()

£20.00

NT9804) Rowlandson, Leonard; WITNESSES UNTO ME - MEDITATIONS IN THE ACTS OF THE 
APOSTLES; M.M. & Scott; 1950; 64pp; Hardback, covers faded, insc.()

£3.00

NT11515) Sadler, M.F.; THE ACTS OF THE APOSTLES WITH NOTES CRITICAL AND PRACTICAL; 
George Bell & Sons; 1898; 522pp; Hardback, hinges weak, pencillings()

£10.00

NT9816) Swindoll, Charles R; THE STRENGTH OF AN EXACTING PASSION - A STUDY OF ACTS 
18:18 - 28:31 - BIBLE STUDY GUIDE; Insight for Living; 1992; 187pp; Paperback()

£3.00

NT6125) Torrance, D.W. (ed); CALVIN'S COMMENTARIES. THE ACTS OF THE APOSTLES 1-13 & 14-
28. TWO VOLUMES; St. Andrew Press; 1965; 410&329pp; D/w()

£15.00

NT11633) Wendt, Hans Hinrich; DIE APOSTELGESCHICHTE VON DER 5. AUFLAGE AN NEU 
BEARBEITET; Vandenhoek und Ruprecht; 1899; 427pp; Hardback, ex lib, German text()

£5.00

NT11684) Wilcox, Max; THE SEMITISMS OF ACTS; OUP; 1965; 206pp; Fine hardback in 
dustjacket()

£25.00

NT6915) Williams, C.S.C.; A COMMENTARY ON THE ACTS OF THE APOSTLES; A & C Black; 1957; 
301pp; Spine faded, ex lib()

£5.00

NT4684) Williams, C.S.C.; A COMMENTARY ON THE ACTS OF THE APOSTLES; Adam & Charles 
Black; 1964; 301pp; Paperback, book plate()

£3.50

NT4549) Williams, C.S.C.; A COMMENTARY ON THE ACTS OF THE APOSTLES.; Adams & Charles 
Black; 1978; 301pp; Wrappers, spine faded, BNTC()

£3.50

NT8221) Williams, C.S.C.; A COMMENTARY ON THE ACTS OF THE APOSTLES; A & C Black; 1978; 
301pp; Paperback, spine faded, BNTC()

£7.00

NT8174) Williams, C.S.C.; A COMMENTARY ON THE ACTS OF THE APOSTLES; Adam & Charles 
Black; 1964; 301pp; Hardback in dustjacket, insc.()

£8.00

Epistles General
NT12527) Grosart, Alexander B. ed.; WORKS OF RICHARD SIBBES - EXPOSITIONS AND TREATISES 
FROM PORTIONS OF SEVERAL OF THE EPISTLES OF ST. PAUL; Banner; 1976; 540pp; Hardback in 
dustjacket()

£7.00

NT6258) Heathcote, A.W.; AN INTRODUCTION TO THE LETTERS OF ST. PAUL; DLT; 1963; 203pp; 
Hardback in dustjacket()

£5.00

NT11024) Richards, Hubert; ST. PAUL AND HIS EPISTLES - A NEW INTRODUCTION; DLT; 1979; 
152pp; Paperback, covers faded, insc.()

£4.00

NT9178) Roetzel, Calvin J; THE LETTERS OF PAUL - CONVERSATIONS IN CONTEXT; John Knox 
Press; 1975; 114pp; Paperback()

£5.00

NT11474) Roetzel, Calvin J.; THE LETTERS OF PAUL - CONVERSATIONS IN CONTEXT; SCM; 1983; 
151pp; Paperback, insc.()

£5.00

NT4479) Whitek, Reginald; MEET ST PAUL.  AN INTRODUCTION TO THE MAN, HIS ACHIEVEMENT 
AND HIS CORRESPONDENCE.; Bible Readidng Fellowship; 1989; 143pp; Wrappers,()

£2.50

Commentaries on more than one epistle
NT13510) Barclay, William; THE LETTERS TO THE GALATIANS AND EPHESIANS REVISED EDITION; 
Saint Andrew Press; 1985; 185pp; Paperback()

£3.00

NT13511) Barclay, William; THE LETTERS TO THE PHILIPPIANS COLOSSIANS AND 
THESSALONIANS REVISED EDITION; Saint Andrew Press; 1987; 219pp; Paperback, spine faded()

£3.00

NT11508) Barclay, William; THE LETTERS TO THE PHILIPPIANS, COLOSSIANS AND 
THESSALONIANS; St.Andrew Pr.; 1960; 253pp; Paperback, paper browning()

£3.00

NT13512) Barclay, William; THE LETTERS TO TIMOTHY, TITUS AND PHILEMON REVISED EDITION; 
Saint Andrew Press; 1984; 283pp; Paperback, spine faded()

£3.00



NT9078) Barnes, Albert; NOTES EXPLANATORY AND PRACTICAL ON THE SECOND EPISTLE TO 
CORINTHIANS AND THE EPISTLE TO THE GALATIANS; Knight & Son; ; 454pp; Hardback, covers 
worn, spine nicked()

£5.00

NT8321) Bate, Herbert Newell; A GUIDE TO THE EPISTLES OF SAINT PAUL; Longmans Green; 
1926; 189pp; Hardback, spine faded, insc.()

£5.00

NT11560) Blaiklock, E.M.; FROM PRISON IN ROME - LETTERS TO THE PHILIPPIANS AND 
PHILEMON; Zondervan; 1964; 71pp; Hardback, pencillings()

£4.00

NT10668) Ellicott, C.J.; A CRITICAL AND GRAMMATICAL COMMENTARY ON ST. PAUL'S EPISTLES 
TO THE PHILIPPIANS, COLOSSIANS AND TO PHILEMON WITH A REVISED TRANSLATION; John W 
Parker; 1857; 268pp; Hardback, covers grubby, hinges weak. library label()

£8.00

NT10297) Ellicott, C.J.; A CRITICAL AND GRAMMATICAL COMMENTARY ON ST. PAUL'S EPISTLES 
TO THE PHILIPPIANS, COLOSSIANS AND TO PHILEMON WITH A REVISED TRANSLATION; John W 
Parker; 1857; 268pp; Hardback, covers faded, spine missing, ex lib, pencillings()

£8.00

NT10986) Ellicott, Charles John; THE EPISTLES TO THE GALATIANS EPHESIANS AND PHILPPIANS; 
Cassell & Co.; ; 311pp; Hardback, covers grubby()

£4.00

NT4711) Foreman, K.J.; THE LAYMAN'S BIBLE COMMENTARIES.  ROMANS I & II CORINTHIANS; 
SCM Press; 1962; 152pp; Paperback()

£2.50

NT4698) Grayston, Kenneth; THE LETTERS OF PAUL TO THE PHILIPPIANS AND TO THE 
THESSALONIANS; CUP; 1967; 115pp; Paperback()

£2.50

NT10641) Houlden, J.H.; PAUL'S LETTERS FROM PRISON - PHILIPPIANS, COLOSSIANS, PHILEMON 
AND EPHESIANS; Penguin; 1970; 357pp; Paperback, paper browning, insc.()

£3.00

NT12638) Houlden, J.L.; PAUL'S LETTERS FROM PRISON; SCM; 1977; 357pp; Paperback, insc.() £3.00

NT12744) Houlden, J.L.; PAUL'S LETTERS FROM PRISON - PHILIPPIANS, COLOSSIANS, PHILEMON 
AND EPHESIANS; Penguin; 1970; 357pp; Paperback()

£3.00

NT13128) Houlden, J.L.; PAUL'S LETTERS FROM PRISON; SCM; 1977; 357pp; Paperback() £5.00

NT6473) Loane, Marcus L; GRACE AND THE GENTILES. EXPOSITORY STUDIES IN SIX PAULINE 
LETTERS; Banner; 1981; 149pp; Paperback()

£4.00

NT5033) Luccock, Halford E.; PREACHING VALUES IN THE EPISTLES OF PAUL VOL 1 .  ROMANS & 
FIRST CORINTHIANS; Harper & Brothers; 1959; 220pp; D/w()

£5.00

NT12246) MacGorman, J.W.; LAYMAN'S BIBLE BOOK COMMENTARY - ROMANS, I 
CORINTHIANS - VOLUME 20; Broadman; 1980; 153pp; Fine hardback in dustjacket()

£4.00

NT11632) Meyer, Heinr. A.W.; KRITISCH EXEGETISCHES HANDBUCH UBER DIE BRIEFE PAULI AN 
DIE PHILIPPER, KOLOSSER UND AN PHILEMON VIERTE AUFLAGE; Vandenhoek u. Ruprecht; 1874; 
451pp; Hardback, ex lib, German text()

£6.00

NT7262) Miller, John; NOTES ON I AND II CORINTHIANS GALATIANS, EPHESIANS PHILIPPIANS 
COLOSSIANS; ; ; 258pp; Green cloth()

£5.00

NT7517) Moule, C.F.D.; THE EPISTLES OF PAUL THE APOSTLE TO THE COLOSSIANS AND TO 
PHILEMON; CUP; 1968; 169pp; Paperback, CGT()

£6.00

NT8429) Muller, Jac J; THE EPISTLES OF PAUL TO THE PHILIPPIANS AND TO PHILEMON; M.M.& 
Scott; 1955; pp; Hardback, spine dull()

£7.00

NT13175) Olshausen, Hermann; BIBLICAL COMMENTARY ON ST. PAUL'S EPISTLES TO THE 
GALATIANS, EPHESIANS, COLOSSIANS AND THESSALONIANS; T & T Clark; 1851; 511pp; 
Hardback, hinges weak, covers coated with clear plastic()

£20.00

NT12023) Patte, Daniel; PAUL'S FAITH AND THE POWER OF THE GOSPEL A STRUCTURAL 
INTRODUCTION TO THE PAULINE LETTERS; Fortress; 1983; 408pp; Paperback()

£5.00

NT6824) Richards, Hubert; ST. PAUL AND HIS EPISTLES - A NEW INTRODUCTION; DLT; 1979; 
152pp; Ppaerback, spine faded()

£5.00

NT8312) Roetzel, Calvin J; THE LETTERS OF PAUL - CONVERSATIONS IN CONTEXT; SCM; 1982; 
151pp; Paperback()

£7.00

NT6661) Roetzel, Calvin J.; THE LETTERS OF PAUL. CONVERSATIONS IN CONTEXT; SCM; 1983; 
149pp; Paperback, pencillings()

£5.00



NT11005) Schoder, Raymond V.; PAUL WROTE FROM THE HEART - PHILIPPIANS - GALATIANS IN 
STRAIGHTFORWARD ENGLISH; Bolchazy-Carducci; 1987; 83pp; Fine paperback()

£3.00

NT4952) Scott, E.F.; THE EPISTLES OF PAUL TO THE COLOSSIANS, TO PHILEMON AND TO THE 
EPHESIANS; H & S; 1930; 257pp; Spine faded, sl. foxing, pencillings()

£4.00

NT12299) Shepard, J.W.; THE LIFE AND LETTERS OF ST. PAUL - AN EXEGETICAL STUDY; Wm B 
Erdmans; 1977; 605pp; Paperback()

£4.00

NT12003) Stein, Robert H.; DIFFICULT PASSAGES IN THE EPISTLES; Inter-Varsity; 1989; 162pp; 
Paperback()

£4.00

NT6578) Thompson, G.H.P.; THE LETTERS OF PAUL TO THE EPHESIANS TO THE COLOSSIANS AND 
TO PHILEMON; CUP; 1967; 197pp; Paperback, CBC()

£4.00

NT8056) Thompson, G.H.P.; THE LETTERS OF PAUL TO THE EPHESIANS TO THE COLOSSIANS AND 
TO PHILEMON; CUP; 1967; 197pp; Paperback, insc.()

£4.00

NT11289) Thompson, G.H.P.; THE LETTERS OF PAUL TO THE EPHESIANS TO THE COLOSSIANS 
AND TO PHILEMON; CUP; 1967; 197pp; Paperback()

£4.00

NT4699) Thompson,G.H.P.; THE LETTERS OF PAUL TO THE EPHESIANS TO THE COLOSSIANS AND 
TO PHILEMON; CUP; 1967; 1974pp; Paperback()

£2.50

NT6120) Torrance, David (ed); CALVIN'S COMMENTARIES. THE EPISTLES OF PAUL THE APOSTLE 
TO THE GALATIANS, EPHESIANS, PHILIPPIANS AND COLOSSIANS; St. Andrew Press; 1965; 369pp; 
Hardback in dustjacket()

£8.00

NT8091) Torrance, David W ed.; THE SECOND EPISTLE OF PAUL THE APOSTLE TO THE 
CORINTHIANS AND THE EPISTLES TO TIMOTHY, TITUS AND PHILEMON; Oliver & Boyd; 1964; 
410pp; Hardback in dustjacket, book plate()

£8.00

NT13176) Wiesinger, August; BIBLICAL COMMENTARY ON ST PAUL'S EPISTLES TO THE 
PHILIPPIANS, TO TITUS AND THE FIRST TO TIMOTHY (IN CONTINUATION OF THE WORK OF 
OLSHAUSEN); T & T Clark; 1851; 535pp; Hardback, hinges weak, covers coated in clear plastic()

£20.00
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£7.00

NT12761) Prestige, G.L.; FATHERS AND HERETICS - SIX STUDIES IN DOGMATIC FAITH WITH 
PROLOGUE AND EPILOGUE BEING THE BAMPTON LECTURES FOR 1940; SPCK; 1954; 211pp; 
Hardback, spine faded, insc.()

£5.00

NT13063) Prestige, G.L.; FATHERS AND HERETICS - SIX STUDIES IN DOGMATIC FAITH WITH 
PROLOGUE AND EPILOGUE; SPCK; 1940; 432pp; Hardback, spine faded, hinges weak, paper 
browning()

£5.00

NT13617) Prestige, G.L.; FATHERS AND HERETICS SIX STUDIES IN DOGMATIC FAITH WITH 
PROLOGUE AND EPILOGUE; SPCK; 1963; 211pp; paperback, some underlining()

£4.00

NT9093) Pretige, G.L.; FATHERS AND HERETICS - 6 STUDIES IN DOGMATIC FAITH WITH 
PROLOGUE AND EPILOGUE BEING THE BAMPTON LECTURES FOR 1940; SPCK; 1958; 211pp; 
Hardback in sl. torn dustjacket()

£6.00

NT8338) Squire, Alfred; ASKING THE FATHERS; SPCK; 1973; 249pp; Paperback, insc., text sl. 
marked()

£5.00

NT13661) Whittaker, Molly (ed); DIE APOSTOLISCHEN VATER I DER HIRT DES HERMAS ZWEITE 
AUFLAGE; Akademie Verlag; 1967; 118pp; Hardback, ex lib, Greek text()

£15.00

NT5245) Wiles & Santer (eds); DOCUMENTS IN EARLY CHRISTIAN THOUGHT.; CUP; 1975; 268pp; 
D/w()

£15.00

NT10619) Wiles, Maurice; THE CHRISTIAN FATHERS; SCM; 1981; 190pp; Paperback, ex lib() £4.00

NT8845) Wiles, Maurice; THE CHRISTIAN FATHERS; SCM; 1985; 190pp; Paperback() £7.00

NT13057) Wiles, Maurice; THE CHRISTIAN FATHERS; SCM; 1977; 190pp; Paperback() £4.00

NT12711) Wiles, Maurice; THE CHRISTIAN FATHERS; H & S; 1966; 190pp; Paperback, book plate 
removed()

£4.00

NT12677) Wiles, Maurice; THE CHRISTIAN FATHERS; H & S; 1966; 190pp; Paperback, label on 
spine, insc.()

£4.00

NT13556) Williams, Robert R.; A GUIDE TO THE TEACHINGS OF THE EARLY CHURCH FATHERS; 
Eerdmans; 1960; 224pp; Hardback, rubber stamp mark, presentation copy from author()

£8.00



NT13635) Wright, F.A.; FATHERS OF THE CHURCH .... A SELECTION FROM THE WRITINGS OF THE 
LATIN FATHERS TRANSLATED WITH AN INTRODUCTION AND BIOGRAPHICAL NOTICES; George 
Routledge; 1928; 351pp; Hardback, rubber stamp mark()

£10.00

Individual fathers and their works
NT13696) ; THE ORACLES ASCRIBED TO MATTHEW BY PAPIAS OF HIERAPOLIS A CONTRIBUTION 
TO THE CRITICISM OF THE NEW TESTAMENT; Longmans, Green; 1894; 274pp; Hardback, red 
cloth, spine faded, ex lib, sl. foxing()

£25.00

NT13413) Ambrose; ST. AMBROSE ON THE MYSTERIES AND THE TREATISE ON THE SACRAMENTS 
BY AN UNKNOWN AUTHOR TRANSLATED BY T. THOMPSON; SPCK; 1919; 143pp; Hardback, spine 
faded & nicked, library book plate()

£10.00

NT13281) Anselm; CUR DEUS HOMO? TO WHICH IS ADDED A SELECTION FROM HIS LETTERS; 
Griffith, Farran; ; 244pp; Hardback, spine faded, insc.()

£10.00

NT12371) Augustine; WRITINGS IN CONNECTION WITH THE DONATIST CONTROVERSY 
TRANSLATED BY THE REV. J.R. KING   WORKS OF AURELIUS AUGUSTINE VOLUME 3; T & T Clark; 
1872; 530pp; Half calf, marbled boards, spine labels partially missing, insc.()

£15.00

NT13683) Augustine; SELECT ANTI-PELAGIAN TREATISES OF ST. AUGUSTINE AND THE ACTS OF 
THE SECOND COUNCIL OF ORANGE WITH AN INTRODUCTION BY WILLIAM BRIGHT; Clarendon 
Press; 1880; 399pp; Hardback, spine nicked, ex lib, text sl. marked()

£10.00

NT13518) Baylis, Harry James; MINUCIUS FELIX AND HIS PLACE AMONG THE EARLY FATHERS OF 
THE LATIN CHURCH; SPCK; 1928; 376pp; Hardback, covers dull, ex lib()

£30.00

NT10859) Benson, Edward White; CYPRIAN - HIS LIFE - HIS TIMES - HIS WORK; Macmillan; 1897; 
636pp; Hardback, front hinge weak, insc.()

£20.00

NT13624) Benson, Edward White; CYPRIAN HIS LIFE HIS TIMES HIS WORK; Macmillan; 1897; 
636pp; Hardback, hinges weak, spine coming away, book plate, with maps()

£8.00

NT12872) Bentley-Taylor, David; AUGUSTINE: WAYWARD GENIUS; H & S; 1980; 272pp; 
Paperback, paper browning()

£3.00

NT13473) Bindley, T. Herbert; QUINTI SEPTIMII FLORENTIS TERTULLIANI APOLOGETICUS 
ADVERSUS GENTES PRO CHRISTIANIS EDITED WITH INTRODUCTION AND NOTES; OUP; 1889; 
172pp; Hardback, spine nicked, ex lib()

£12.00

NT13412) Bindley, T. Herbert; QUINTI SEPTIMII FLORENTIS TERTULLIANI DE PRAESCRIPTIONE 
HAERETICORUM AD MARTYRAS: AD SCAPULUM EDITED WITH INTRODUCTIONS AND NOTES; 
Clarendon Press; 1893; 180pp; Hardback, blue cloth, ex lib()

£15.00

NT13403) Bright, William; THE ORATIONS OF ST. ATHANASIUS AGAINST THE ARIANS 
ACCORDING TO THE BENEDICTINE TEXT WITH AN ACCOUNT OF HIS LIFE; Clarendon Press; 1873; 
xcviii+258pp; Hardback, respined. Ex lib, a few marginal annotations()

£20.00

NT13686) Brooke, A.E.; THE COMMENTARY OF ORIGEN ON S. JOHN'S GOSPEL THE TEXT REVISED 
WITH A CRITICAL INTRODUCTION AND INDICES 2 VOLUMES; CUP; 1896; 328+346pp; Hardback, 
ex lib, Greek text()

£50.00

NT13642) Burn, A.E.; NICETA OF REMESIANA HIS LIFE AND WORKS; CUP; 1905; 194pp; 
Hardback, blue cloth gilt, rubber stamp mk, frontispiece()

£20.00

NT13526) Burn, A.E.; NICETA OF REMESIANA HIS LIFE AND WORKS; CUP; 1905; clx+194pp; 
Hardback, ex lib, frontispiece picture of Remesiana()

£20.00

NT13684) Canon Spence; THE TEACHING OF THE TWELVE APOSTLES A TRANSLATION WITH 
NOTES AND EXCURSUS (I TO IX) ILLUSTRATIVE OF THE TEACHING AND THE GREEK TEXT THIRD 
EDITION; James Nisbet; 1897; 183pp; Hardback, covers grubby, ex lib, pencillings()

£20.00

NT11136) Clarke, W.K. Lowther ed.; THE FIRST EPISTLE OF CLEMENT TO THE CORINTHIANS; 
SPCK; 1937; 114\pp; Hardback, spine faded()

£9.00

NT9017) Clarke, W.K. Lowther ed.; THE FIRST EPISTLE OF CLEMENT TO THE CORINTHIANS; SPCK; 
1937; 114pp; Hardback, insc.()

£12.00



NT10405) Cyprian, ed. Newman; THE TREATISES OF S. CAECILIUS CYPRIAN BISHOP OF CARTHAGE 
AND MARTYR TRANSLATED WITH NOTES AND INDICES; John Henry Parker; 1840; 318pp; Half 
calf, rubbed & scuffed, ex lib()

£10.00

NT13529) D'Ales, Adhemar; LA THEOLOGIE DE SAINT HIPPOLYTE; Gabriel Beauchesne; 1906; 
242pp; Hardback, ex lib()

£20.00

NT11111) Dix, Gregory; THE TREATISE ON THE APOSTOLIC TRADITION OF ST. HIPPOLYTUS OF 
ROME BISHOP AND MARTYR - VOLUME I; SPCK; 1937; 90+pp; Hardback, insc.()

£20.00

NT13404) Fausset, W. Yorke; NOVATIANI ROMANAE URBIS PRESBYTERI DE TRINITATE LIBER 
NOVATIAN'S TREATISE ON THE TRINITY; CUP; 1909; 151pp; Hardback, ex lib()

£12.00

NT13688) Feltoe, Charles Lett (ed); THE LETTERS AND OTHER REMAINS OF DIONYSIUS OF 
ALEXANDRIA; CUP; 1904; 283pp; Hardback, blue cloth, ex lib, Greek text()

£35.00

NT13689) Foakes-Jackson, F.J.; EUSEBIUS PAMPHILI A STUDY OF THE MAN AND HIS WRITINGS 
FIVE ESSAYS; W.Heffer; 1933; 153pp; Hardback, ex lib()

£10.00

NT9622) Freese, J.H.; THE OCTAVIUS OF MINUCIUS FELIX; SPCK; ; 102pp; Hardback, spine faded() £8.00

NT13562) Funk, Franciscus Xaverius; DOCTRINA DUODECIM APOSTOLORUM CANONES 
APOSTOLORUM ECCLESIASTICI AC RELIQUIAE DOCTRINAE DE DUABUS VIIS EXPOSITIONES 
VETERES; H. Laupp (Tubingen); 1887; lxvii+108pp; Hardback, spine faded, ex lib()

£15.00

NT13417) Gardner, Alice; THEODORE OF STUDIUM HIS LIFE AND TIMES WITH ILLUSTRATIONS; 
Edward Arnold; 1905; 284pp; Hardback, library mark on spine and library book plate, b/w illus.()

£20.00

NT13679) Gardner, Alice; THEODORE OF STUDIUM HIS LIFE AND TIMES; Edward Arnold; 1905; 
284pp; Hardback, ex lib, b/w illus.()

£20.00

NT13572) Goodspeed. Edgar J.; INDEX APOLOGETICUS SIVE CLAVIS IUSTINI MARTYRIS OPERUM 
ALIORUMQUE APOLOGETARUM PRISTINORUM; J.C. Hinrichs'sche Buchhandlun; 1912; 300pp; 
Hardback, covers dull, library label()

£25.00

NT13416) Harnack, Adolf; DAS EDICT DES ANTONINUS PIUS EINE BISHER NICHT ERKANNTE 
SCHRIFT NOVATIAN'S VOM JAHRE 249/50; J.C. Hinrichs'sche Buchhandlun; 1895; 64+58pp; 
Hardback, red cloth, ex lib()

£30.00

NT13685) Herbert-Moore; THE DIALOGUE OF PALLADIUS CONCERNING THE LIFE OF 
CHRYSOSTOM; SPCK; 1921; 213pp; Hardback, spine faded, ex lib()

£20.00

NT13647) Hill, J. Hamlyn; A DISSERTATION ON THE GOSPEL COMMENTARY OF S. EPHRAEM THE 
SYRIAN WITH A SCRIPTURAL INDEX TO HIS WORKS; T & T Clark; 1896; 177pp; Hardback, 
embossed cloth binding()

£35.00

NT12164) Hinchliff, Peter; CYPRIAN OF CARTHAGE AND THE UNITY OF THE CHRISTIAN CHURCH; 
Geoffrey Chapman; 1974; 154pp; Hardback in dustjkacket, spine faded, book plate()

£15.00

NT13380) Humphry, William G. (ed); THEOPHILI EPISCOPI ANTIOCHENSIS EDITIT PROLEGOMENIS 
VERSIONE NOTULIS INDICIBUS; Cambridge; 1852; 226pp; Hardback, original cloth, gilt, spine 
coming away, library mark on spine and book plate. Text in Greek & latin()

£20.00

NT13693) Johnston, C.F.H.; THE BOOK OF SAINT BASIL THE GREAT BISHOP OF CAESAREA IN 
CAPPADOCIA ON THE HOLY SPIRIT .... A REVISED TEXT WITH NOTES AND INTRODUCTION; 
Clarendon Press; 1892; 180pp; Hardback, ex lib, spine nicked. Greek text()

£20.00

NT13204) Kaye, John; THE FIRST APOLOGY OF JUSTIN MARTYR ADDRESSED TO THE EMPEROR 
ANTONINUS PIUS PREFACED BY SOME ACCOUNT OF THE WRITINGS AND OPINIONS OF JUSTIN 
MARTYR; Griffith, Farran; ; 161+99pp; Hardback, hinges weak, pencillings()

£5.00

NT13570) Lewis, George; THE PHILOCALIA OF ORIGEN A COMPILATION OF SELECTED PASSAGES 
FROM ORIGEN'S WORKS MADE BY ST. GREGORY OF NAZIANZUS AND ST. BASIL OF CAESAREA 
TRANSLATED INTO ENGLISH; T & T Clark; 1911; 242pp; Hardback, spine faded & nicked, ex lib()

£30.00

NT13673) Lightfoot, J.B.; S. CLEMENT OF ROME AN APPENDIX CONTAINING THE NEWLY 
RECOVERED PORTIONS WITH INTRODUCTIONS, NOTES AND TRANSLATIONS; MacMillan; 1877; 
470pp; Hardback, spine nicked, ex lib()

£20.00

NT10267) Lightfoot, J.B.; S. CLEMENT OF ROME - THE TWO EPISTLES TO THE CORINTHIANS - A 
REVISED TEXT WITH INTRODUCTION AND NOTES; Macmillan; 1869; 220pp; Hardback, covers 
dull, ex lib, spine nicked()

£20.00



NT13472) Lupton, J.M.; Q. SEPTIMI FLORENTIS TERTULLIANI DE BAPTISMO EDITED WITH AN 
INTRODUCTION AND NOTES; CUP; 1908; 78pp; Hardback, ex lib()

£10.00

NT8088) Monceaux, Paul; ST. JEROME THE EARLY YEARS; Sheed & Ward; 1933; 187pp; 
Hardback, covers dull, sl. foxing()

£8.00

NT13579) Moxon, Reginald Stewart; THE COMMONITORIUM OF VINCENTIUS OF LERINS; CUP; 
1915; 156pp; Hardback, covers faded, ex lib()

£20.00

NT13411) Nairn, J. Arbuthnot (ed); [GREEK] DE SACERDOTIO OF ST. JOHN CHRYSOSTOM; CUP; 
1906; 192pp; Hardback, blue cloth, gilt. Ex lib()

£15.00

NT13558) Otto, J.C.D. (ed); THEOPHILI EPISCOPI ANTIOCHENI AD AUTOLYCUM LIBRI TRES AD 
OPTIMOS LIBROS MSS ....; F. Mauke (Jena); 1861; 364pp; Hardback, ex lib, parallel Greek & Latin 
text()

£15.00

NT13687) Phillimore, J.S.; PHILOSTRATUS IN HONOUR OF APOLLONIUS OF TYANA 2 VOLUMES; 
Clarendon Press; 1912; 141+296pp; Hardback, ex lib()

£35.00

NT11866) Pope, Hugh; SAINT AUGUSTINE OF HIPPO - ESSAYS DEALING WITH HIS LIFE AND 
TIMES AND SOME FEATURES OF HIS WORK; Sands & Co.; 1937; 408pp; Hardback, spine faded()

£10.00

NT13561) Riedel, Wilhelm & Crum, W; THE CANONS OF ATHANASIUS OF ALEXANDRIA THE 
ARABIC AND COPTIC VERSIONS EDITED AND TRANSLATED WITH INTRODUCTIONS, NOTES AND 
APPENDICES; Williams & Norgate; 1904; xxxv+153pp; Hardback, covers marked, spine faded, ex 
lib()

£40.00

NT13575) Sigalas, Antonios; DES CHRYSIPPOS VON JERUSALEM ENKOMION AUF DEN HL. 
THEODOROS TERON TEXTKRITISCHE AUSGABE; B.G. Teubner; 1921; 102pp; Hardback, ex lib()

£20.00

NT13692) Simpson, W.J. Sparrow; ST. AUGUSTINE AND AFRICAN CHURCH DIVISIONS; Longmans 
Green; 1910; 154pp; Hardback, spine faded, ex lib()

£25.00

NT12117) Souter, Alexander; TERTULLIAN'S TREATISES CONCERNING PRAYER CONCERNING 
BAPTISM; SPCK; 1919; 75pp; Hardback, decorative cloth, faded()

£5.00

NT13471) Srawley, James Herbert; THE CATECHETICAL ORATION OF GREGORY OF NYSSA; CUP; 
1903; 181pp; Hardback, ex lib, spine nicked()

£20.00

NT13415) Tertullian ed. Currey, G.; TERTULLIANI LIBRI TRES, DE SPECTACULIS, DE IDOLOLATRIA 
ET DE CORONA MILITIS THREE TREATISES OF TERTULLIAN WITH ENGLISH NOTES INTRODUCTION 
AND INDICES; CUP; ; 171pp; Hardback, green cloth, hinges weak, ex lib. No publication date but 
c. late 19th Century()

£20.00

NT13568) Tollington, R.B.; CLEMENT OF ALEXANDRIA A STUDY IN CHRISTIAN LIBERALISM; 
Williams & Norgate; 1914; 366+339pp; Hardback, ex lib, spines crudely repaired with clear tape()

£20.00

NT10336) Trollope, W, ed.; S. JUSTINI PHILOSOPHI ET MARTYRIS APOLOGIA PRIMA; Macmillan, 
Barclay; 1845; 151pp; Cloth-backed boards, spine faded. Llandaff Cathedral book plate()

£20.00

NT13584) Vincentius Lirinensis; VINCENTIUS LIRINENSIS FOR THE ANTIQUITY AND UNIVERSALITY 
OF THE CATHOLIC FAITH AGAINST THE PROFANE NOVELTIES OF ALL HERETICS LATIN AND 
ENGLISH; Parker & Co; 1886; 168pp; Hardback, spine nicked, ex lib()

£10.00

NT13697) Walford, W.S.; EPISTLE TO DIOGNETUS THE GREEK TEXT WITH INTRODUCTION NOTES 
AND TRANSLATION; James Nisbet; 1908; 52pp; Hardback, covers creased, ex lib()

£10.00

NT12363) Wand, J.W.C.; DOCTORS AND COUNCILS; Faith Press; 1962; 216pp; Hardback in 
dustjacket, insc.()

£6.00

NT13671) Whitaker, Charles; A SKETCH OF RUFINUS AND HIS TIMES WITH THE TEXT OF HIS 
COMMENTARY ON THE APOSTLES' CREED WITH VARIOUS READINGS AND A TRANSLATION OF 
THE SAME ...; Natland, Westmorland; 1887; 142pp; Hardback, brown cloth, gilt, ex lib. Rare()

£50.00

NT13414) Ziegler, Konrat (ed); IULI FIRMICI MATERNI V C DE ERRORE PROFANARUM 
RELIGIONUM; B.G. Teubneri; 1907; 120pp; Hardback, library book plate, folding frontispiece 
plate()

£20.00

Anti-Nicene Fathers



NT10418) ; THE WRITINGS OF METHODIUS, ALEXANDER OF LYCOPOLIS PETER OF ALEXANDRIA 
AND SEVERAL FRAGMENTS; T & T Clark; 1869; 471pp; Hardback, hinges weak, spine damaged, 
ex lib()

£7.00

NT13659) Bryce, Arch. & Campbell; THE SEVEN BOOKS OF ARNOBIUS ADVERSUS GENTES; T & T 
Clark; 1871; 386pp; Hardback, spine faded & nicked()

£8.00

NT10411) Bryce, Hamilton trans.; THE SEVEN BOOKS OF ARNOBIUS ADVERSUS GENTES; T & T 
Clark; 1871; 386pp; Hardback, spine faded, Llandaff Cathedral library label()

£8.00

NT9879) Fletcher, Wlliam trans; THE WORKS OF LACTANTIUS - 2 VOLUMES; T & T Clark; 1871; 
487&463pp; Hardback, covers worn, hinges weak()

£15.00

NT6208) Roberts, Alexander ed; ANTE-NICENE CHRISTIAN LIBRARY;  THE WORKS OF GREGORY 
THAMATURGUS, DINYSIUS OF ALEXANDRIA AND ARCHELAUS; T & T Clark; 1871; 429+168pp; 
Covers dull, spine damaged, sl. foxing()

£8.00

NT7569) Roberts, Alexander, ed; ANTE-NICENE CHRISTIAN LIBRARY: TRANSLATIONS OF THE 
WRITINGS OF THE FATHERS -VOL XIV - THE WRITINGS OF METHODIUS ETC.; T & T Clark; 1899; 
461pp; Hardback, spine nicked, hinges weak()

£8.00

Nicene & Post-Nicene Fathers
NT5333) Schaff,P;Wace,H.(ed); A SELECT LIBRARY OF NICENE AND POST NICENE FATHERS OF 
THE CHRISTIAN CHURCH VOLS VI  St. Jerome; Wm B Eerdmans; 1954; pp; ()

£10.00


